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АНОТАЦІЇ 

Трусова А. Ідентифікаційна експертиза та митне оформлення 

спортивного взуття. 

Випускна кваліфікаційна робота присвячена проведенню 

ідентифікаційної експертизи та аналізу митного оформлення спортивного 

взуття. У роботі досліджено обсяги, динаміку та структуру імпорту 

спортивного взуття в Україні, здійснено аналіз особливостей нормативно-

правового регулювання митного оформлення та проведення експертизи 

спортивного взуття. Наведено характеристику спортивного взуття, що 

переміщується через митний кордон України. Проведено ідентифікаційну 

експертизу спортивного взуття в митних цілях та оформлено її 

результати. Визначено код спортивного взуття згідно з УКТЗЕД. Визначено 

митну вартість і нараховано митні платежі при імпорті спортивного взуття. 

Проаналізовано особливості митного оформлення спортивного взуття в 

режимі імпорту.  

Ключові слова: спортивне взуття, ідентифікаційна 

експертиза, митне оформлення, митні платежі. 

 

SUMMARY 

Trusova A. Identification expertise and customs clearance of 

sports shoes. 

Final qualifying paper is dedicated to conducting the identification 

examination and analysis of sports shoes. The volume, dynamics and structure of 

import operations with sports shoes in Ukraine are researched in the work, the 

peculiarities of the regulatory and legal regulation of customs clearance and the 

examination of sports shoes are analyzed. The identification examination of sports 

shoes for customs purposes was carried out and its results were formalized. The 

code of the sports shoes according to UCGFTA was defined. Customs value was 

determined and customs duties were calculated when importing sports shoes. 

Key words: sports shoes, identification examination, customs 

payments. 
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ПЕРЕЛІК УМОВНИХ СКОРОЧЕНЬ  

 

 

ДПС – Державна податкова служба 

ЗЕД – зовнішньоекономічна діяльність; 

МД – митна декларація; 

МВ – митна вартість; 

МКУ – Митний кодекс України; 

ПДВ – податок на додану вартість; 

ПКУ – Податковий кодекс України; 

ПМО - підрозділ митного оформлення митного органу; 

УКТ ЗЕД - Українська класифікація товарів зовнішньоекономічної 

діяльності 

ФВ – фактурна вартість (згідно з рахунком фактурою).   
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ВСТУП 

 

Актуальність теми. Ефективність захисту економічних інтересів 

держави багато в чому залежить від державного контролю та регулювання 

ЗЕД. Необхідність розробки додаткових заходів по вдосконаленню митного 

контролю товарів, що переміщуються через кордон, обумовлена, з одного 

боку, лібералізацією зовнішньоторговельної діяльності, з іншого – 

дотриманням заборон і обмежень у ЗЕД. Щорічно відбувається зростання 

кількості імпортної операцій, Однією з найважливіших статей у товарній 

структурі імпорту є імпорт взуття. В даний час ввозиться велика кількість 

спортивного взуття різних найменувань та найрізноманітнішої конструкції. 

Відповідно зростає і кількість правопорушень, які виявляються під час 

митного декларування взуття, зокрема встановлення коду за УКТ ЗЕД. Від 

правильності класифікаційного коду УКТ ЗЕД залежить ставка 

ввізного/вивізного мита, відповідно, та розмір сплачуваних митних платежів, 

застосування до товарів нетарифних заходів, заборон та обмежень. 

Однозначність класифікації товарів має велике значення і для підвищення 

об'єктивності митної статистики зовнішньої торгівлі, що використовується 

при формуванні митної політики та вжиття конкретних заходів щодо її 

реалізації у процесі митного контролю товарів. 

При виникненні проблеми визначення однозначного класифікаційного 

коду товару митні органи вдаються до призначення ідентифікаційної 

експертизи, яка необхідна для встановлення відповідності відомостей, 

поданих у митній декларації та супровідних документах на товар, тексту 

товарної позиції УКТ ЗЕД для виключення випадків заміни одного товару 

іншим. Ефективність митного контролю достовірності заявленого коду УКТ 

ЗЕД у значній мірі залежить від якості проведення ідентифікаційної 

експертизи.  

Все це визначає важливість та значимість інституту експертизи товарів 

у митній справі, в тому числі надзвичайно важливу роль експертизи взуття 
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при переміщенні через митний кордон України. Експертиза потребує 

постійного пошуку оптимальних способів перевірки товарів, його 

ідентифікації. Це, у свою чергу, вимагає як вдосконалення нормативної бази 

проведення митних експертиз, так і технічного оснащення цих процедур, 

підвищення професійного рівня експертів, зайнятих у митній справі. На 

даний момент проведення митної експертизи здійснюється експертами 

Спеціалізованої лабораторії з питань експертизи та досліджень 

Держмитслужби.  Проте часто є проблеми визначення однозначного 

класифікаційного коду товару, тому митні органи вдаються до призначення 

митної ідентифікаційної експертизи. Однією із найгостріших проблем стали 

нерівні з імпортерами конкурентні умови для українських виробників. 

Насамперед, йдеться про імпортерів, порушників законодавства, які ввозять 

товари за «сірими» та «чорними» схемами і не сплачують мита та податки, 

що дозволяє їм реалізовувати товар за демпінговими цінами. 

Об’єктом дослідження є імпортоване спортивне взуття. 

 Предмет дослідження властивості спортивного взуття, показники 

якості, складові митного оформлення 

Метою  роботи є проведення експертизи та аналіз митного оформлення 

при імпорті спортивного взуття. 

Завданнями виконання випускної кваліфікаційної роботи є: 

- застосування теоретичних знань в галузі державної митної справи та 

митної експертизи при вирішенні актуальних практичних завдань щодо 

переміщення спортивного взуття через митний кордон України; 

- проведення експертних досліджень спортивного взуття у митних 

цілях з використанням сучасного інструментарію; 

- узагальнення одержаних результатів та надання пропозиції щодо 

переміщення спортивного взуття через митний кордон України. 

Методи дослідження. Експертиза спортивного взуття для митних цілей 

здійснювалася аналітичним,  органолептичним та вимірювальним методами. 
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Апробація результатів дослідження: за темою випускної 

кваліфікаційної роботи опубліковано статтю «Митна експертиза спортивного 

взуття» у збірнику наукових студентських статей – К: Київ. нац. торг. 

економ. ун-т., 2021. – с 76-84. 

Структура роботи. Випускна кваліфікаційна робота виконана на 52 

сторінках друкованого тексту, складається із переліку умовних скорочень, 

вступу, трьох розділів, висновків та пропозицій, списку використаних джерел 

із 53 позицій, містить 9 таблиць, 11 рисунків та 4 додатки. 
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РОЗДІЛ 1 

ТЕОРЕТИЧНІ ЗАСАДИ ЕКСПЕРТИЗИ ТА МИТНОГО 

ОФОРМЛЕННЯ СПОРТИВНОГО ВЗУТТЯ 

 

 

1.1. Стан та динаміка ринку взуття в Україні 

На сьогодні в Україні, як і багатьох інших країнах, сформувався 

спортивний стиль у сучасному одязі та способі життя, стало модним 

займатися спортом, а також мати красивий спортивний одяг та взуття. 

Відповідним чином реагував на потреби споживачів і ринок спортивних 

товарів, товарів для активного відпочинку. Серед основних причин зростання 

попиту на спортивні товари та товари для активного відпочинку є прагнення 

населення до здорового способу життя, а також популяризація активного 

способу життя, внаслідок чого значна частина спортивних товарів купується 

не для зайняття спортом, а для вільного проведення часу. 

Ринок спортивних товарів підтримується не лише великими 

міжнародними корпораціями, а й сотнями тисяч підприємств середнього та 

малого бізнесу. Тенденції, що склалися на ринках спортивних товарів, 

забезпечували виробникам спортивної продукції та послуг великий прибуток. 

Ринок активно розвивається, навіть в ситуації пандемії показує зростання. 

Сумарний обсяг імпорту значно перевищував експорт у розрізі товарних 

позицій за кодом 64 УКТЗЕД (рис. 1.1). 
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Рис. 1.1. Сумарний обсяг імпорту та експорту взуття за 2015-2020 рр. 
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Як показує рис. 1.1, протягом 6 років значна частка на ринку взуття 

України - це імпорт, який зріс з 195 188 тис. дол. США до 403 504 тис. дол. 

США, тобто у 2 рази Власне, як і експорт взуття в 2020 році збільшився у 2 

рази порівняно з 2015 р. - з 75849 тис. дол. США до 152501 тис. дол. США, 

тобто у 2 рази. 

При цьому обсяг імпорт спортивного взуття щороку зростав, в той час, 

як експорт мав різнонаправлену динаміку – в 2016, 2018 та 2019 рр. 

спостерігалося зниження обсягів.  

Кількість імпортованого взуття зросла з 2015 року до 2020 року на 

68759 тис дол. А експорт, навпаки, відносно 2015 року зменшився на 1305 

тис дол. Найменшим показник експорту був у 2016 р. – 8184 тис. дол. Це 

наглядно представлено  у табл. 1.1. 

З табл. 1.1 видно, що питома вага спортивного взуття у сумарному 

обсягу імпорту взуття також значно відрізняється від показників експорту. 

 

Таблиця 1.1 

Сумарний обсяг імпорту та експорту спортивного взуття  

за період 2015-2020 рр. 

Рік 

Імпорт спортивного взуття Експорт спортивного взуття 

Всього, 

тис. 

дол.. 

США 

Темп 

приросту до 

попереднього 

року, % 

Питома 

вага у 

сумарному 

обсягу 

імпорту 

взуття 

Всього, 

тис. 

дол.. 

США 

Темп 

приросту до 

попереднього 

року, % 

Питома 

вага у 

сумарному 

обсягу 

експорту 

взуття 

2015 37647 х 19,3 12319 х 16,2 

2016 51058 +35,6 23,5 8184 -33,6 11,3 

2017 51335 +0,5 24,7 11204 +36,9 14,4 

2018 67111 +30,7 23,3 10352 -7,6 12,5 

2019 78717 +17,3 22,1 10273 -0,8 14,8 

2020 106406 +35,2 26,4 11014 +7,2 7,2 

Разом за 6 

років 
392274 х 23,5 63346 х 11,9 
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За 6 років спортивне взуття займало 23,5% в сумарному імпорті всього 

взуття, ввезеного в Україну. Експортовано було лише 11,9% від загального 

експорту взуття. 

Низька конкурентоспроможність української продукції пояснюється 

високим оподаткуванням виробництва, недосконалою системою просування 

вітчизняного спортивного взуття на ринку. 

На ринку представлені кілька десятків українських брендів, які 

виготовляють спортивне взуття, зокрема найбільші - львівський «Прогрес», 

полтавський «Luxart»,  харківські фірми «Art Eclipse», «Vankristi», а також 

компанії «Stella», «FalconFootwear», «BISTFOR»,  «Madoks», «Road Style», 

«Fratelli Fashion», «VLADXL», «Lux Elite». 

Незважаючи на кількість вітчизняних виробників, специфікою 

внутрішнього ринку взуття є те, що лише 5% - продукція українського 

виробництва. Все інше – імпорт [44, 47].  

Географічна структура імпорту спортивного взуття в Україну є 

важливим показником аналізу відповідного ринку. За допомогою цього 

показника можна представити, яка країна імпортує найбільше взуття, 

проаналізувати динаміку імпорту спортивного взуття та роль окремих країн в 

зовнішньоторговельній діяльності України. Основними імпортерами є Китай 

[15], В’єтнам, Індонезія, Італія та Німеччина. 

Характеристику географічної структури імпорту спортивного взуття 

наведено у табл. 1.2. 

Таблиця 1.2 

Географічна структура імпорту спортивного взуття в Україну за 

період 2015-2020 рр. 

№ Країна 
Відсоток від річного імпорту, % 

2015 2016 2017 2018 2019 2020 

1 Китай 61 63 65 64 69 67 

2 В’єтнам 18 15 16 12 10 19 

3 Індонезія 3,5 4 5 4 4 4 

4 Італія 3,5 3 3 1,5 2 2 

5 Німеччина 1 1 2 1,5 2 2 

6 Інше 13 14 9 17 13 6 
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Найбільшим експортером протягом останніх 6 років був Китай, він 

ввозив до України більше 60% від  загального імпорту спортивного взуття, 

зокрема в 2020 році цей показник становив 67 % і зростання за 

досліджуваний період становило  6 %. В’єтнам імпортував до України в 2020 

році 19 % від загального імпорту, Індонезія – 4 %.  

Найменша частка імпорту спортивного взуття з найбільших імпортерів 

у Німеччини та Італії – по 2 %. Інші країни займають незначну часту – в 

цілому близько 20 країн мають 6% імпорту (рис. 1.2). 
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Рис. 1.2. Географічна структура імпорту спортивного взуття  

за 2015-2020 рр. 

 

Імпорт спортивного взуття з Китаю максимально зростав у порівнянні з 

2015 р. на 8 %, в той час як імпорт з В’єтнаму, навпаки, зменшився на 8 % в 

2019 р. у і зріс до 19 % у 2020 р. (рис. 1.3). 

 Минулого року обсяг імпорту спортивного взуття з Китаю, на 

зважаючи на скорочення в структурі на 2 %, збільшився на 16977 тис. дол. 

США, із В'єтнаму – на 12345 тис. дол. США при зростанні частки на 9 %  

Очевидно, що китайські та в'єтнамські виробники більшість взуття продають 

нижче за її реальну собівартість. 

Особливо унаочнює про масштаби результатів китайської експансії 

ринку спортивного взуття в Україні діаграма на рис. 1.3. 
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Рис. 1.3. Географічна структура імпорту спортивного взуття  

станом на кінець 2020 р. 

 

Індонезія за 6 років збільшила свій імпорт лише на 0,5 %, а Італія стала 

імпортувати менше на 1,5 % Імпорт з Німеччини збільшився лише на 1 %.  

Звичайно ж, необхідно планомірно та постійно проводити роботу щодо 

припинення порушень на митниці, приведення у нормальний стан сплати 

імпортерами - податків та мит. Боротьба з порушеннями на митниці ведеться, 

але такими повільними темпами, що на момент її завершення галузь може 

просто не вижити. 

 

 

1.2. Класифікація та вимоги до якості спортивного взуття 

Взуття поділяють на класифікаційні групи за статево-віковими 

ознаками, призначенню, видам, сезонами, матеріалами верху, підошви, 

методом кріплення деталей низу. Кожна категорія має свої власні вимоги, 

тому кросівки для крос-тренінгу мають інші функції, ніж кросівки для 

баскетболу. Основними  знаками класифікації є класифікація за видом, видом 

спорту, матеріалом верха, матеріалом  низу, методом кріплення, статево 

віковою ознакою, розмірами. (табл. 1.3).  
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Таблиця 1.3  

Класифікація спортивного взуття 

Ознака класифікації Класифікація 

За видами Черевики, напівчеревики, туфлі 

За видами спорту 

Для бігу, для бігу по бездоріжжю, для тенісу, для аеробіки, для 

баскетболу, для скейту, для скелелазіння, для футболу, класика 

та льодові ковзани. 

За матеріалом верха 
Натуральні (шкіра, замша, нубук, бавовна канвас), синтетичні 

(шкіра, замша, нубук і сітчастий нейлон) 

За матеріалом низу Етілвінилацетат (EVA) та поліуретан (PU) 

За методом кріплення Клейовий, затяжний та комбінований, лиття 

За статево-віковою 

ознакою 

Чоловічі, жіночі, дитяче  

За розмірами  

 

Футбольне взуття: забезпечене шипами, яких може бути шість чи 

дванадцять. Існують універсальні багатошипові моделі, які підходять для гри 

як на трав'яному полі, так і в залі. Верх у них завжди зроблений зі шкіри – 

натуральної чи штучної. Також характеризується цільовим призначенням 

(професійне та напівпрофесійне); способом виробництва (масовий випуск та 

індивідуальне замовлення); розмірами. 

Волейбольне взуття: особливості волейбольних моделей - стійкість при 

бічних переміщеннях, підтримка гомілкостопа при бічних переміщеннях, 

зносостійка підошва, захист від ударних навантажень при стрибках. 

Волейбольні моделі мають широку стійку підошву. 

Баскетбольне взуття: вони дуже добре фіксують кісточку (в основному 

моделі для баскетболу «високі»); забезпечують стійкість при бічних 

переміщення; та захищають від ударних навантажень при стрибках. 

Бігове взуття: такі моделі є найлегшими, оскільки для мінімізації ваги 

верх виконують з легких текстильних матеріалів. Також відрізняє взуття для 

бігу від іншого жорстка частина п'яти і гнучка носочна частина. Додаткові 

амортизатори пом'якшують п'яткову частину. 

У сфері митного регулювання питання класифікації товарів відповідно 

до Української класифікації товарів зовнішньоекономічної діяльності (далі - 
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УКТЗЕД) [31] завжди були одними з найбільш проблемних. Правильна 

класифікація товару - це одне з важливих питань митного законодавства.  

Класифікації взуття за УКТЗЕД представлено на рис. 1.4.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 1.4. Класифікація взуття за УКТ ЗЕД  

 

Наступним етапом є визначення конкретного призначення взуття, а 

саме – «взуття спортивне», що представлене для ідентифікації. У товарних 

підпозиціях 6402 12, 6402 19, 6403 12, 6403 19 і 6404 11 термін «спортивне 

взуття» означає лише: 

Розділ XII (64-67) 

Взуття, головнi убори, парасольки вiд дощу та 

сонця, палицi, стеки, батоги та їх частини; пiр'я 

оброблене i вироби з нього; штучнi квiти; вироби з 

волосся людини 

Взуття, гетри та аналогiчнi вироби; їх частини Група 64 

6401 - 6406 

01 Водонепроникне взуття з пiдошвою i верхом з гуми 

або пластмаси, який не прикрiплюється до пiдошви i не 

з'єднується з нею нi нитковим, нi шпильковим, нi гвiздковим, 

нi гвинтовим, нi будь-яким iншим подiбним способом: 

02 Iнше взуття на пiдошвi та з верхом з гуми або 

пластмаси: 

03 Взуття на пiдошвi з гуми, пластмаси, натуральної чи 

композицiйної шкiри та з верхом з натуральної шкiри: 

04 Взуття на пiдошвi з гуми, пластмаси, натуральної або 

композицiйної шкiри та з верхом з текстильних матерiалiв: 

05 Iнше взуття: 

06 Частини взуття (включаючи верх взуття з 

прикрiпленою або неприкрiпленою внутрiшньою устiлкою); 

вкладнi устiлки, устiлки пiдп'ятку i подiбнi знiмнi деталi; 

гетри, гамашi та подiбнi вироби i їх частини: 

- [6402 1] взуття спортивне: 

- - 6402 12 взуття лижне i гiрськолижне: 

- - - 6402 12 10 00 взуття лижне 

- - - 6402 12 90 00 взуття гiрськолижне 

- [6403 1] взуття спортивне: 

- - 6403 12 00 00 взуття лижне i гiрськолижне 

- - 6403 19 00 00 iнше 

- [6404 1] взуття на пiдошвi з гуми або пластмаси: 

- - 6404 11 00 00 взуття спортивне; взуття для тенiсу, баскетболу, гiмнастики, 

т.д. 
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a) взуття, призначене для занять спортом та оснащене шипами, 

штифтами, стопорами, затискачами, планками або подібними деталями чи 

пристосуваннями для кріплення шипів, штифтів, стопорів, затискачів, 

планок; 

б) взуття для ковзанярського, лижного, гірськолижного спорту, для 

спортивної боротьби, боксу і велоспорту. 

Таблиця 1.4 

Відповідність спортивного взуття згідно класифікації  УКТ ЗЕД 

Код Особливості Приклади відповідності товару коду 

6402 

До цієї товарної позиції 

включається "взуття, 

виготовлене за спеціальною 

технологією" і призначене для 

занять спортом. 

"Взуття, призначене для 

занять спортом" - взуття для 

тенісу, баскетболу, 

гімнастики, тренувальне та 

аналогічне взуття, за 

винятком, наприклад, взуття, 

що одягається головним 

чином або виключно для 

веслування на байдарках, 

ходьби, спортивної ходьби, 

взуття для туризму, 

альпінізму. 

6402 12 - лижні черевики, 

бігове лижне взуття та 

черевики для сноуборду: 

6402 19 000 0 - інше 

Взуття чоловіче та жіноче для ігрових 

видів спорту (волейбол, теніс, крос) та 

ігри у футбол: черевики, напівчеревики, 

кросівки, кеди, бутси з верхом з 

полімерних матеріалів, з оздобленням 

(або без) з текстильних матеріалів 

Взуття спортивного призначення для 

дорослих з верхом зі штучної шкіри: 

черевики кросові типу "кросівки", 

"бутси", "кеди" 

Взуття спортивне з підошвою з гуми, 

полімерних матеріалів, з верхом із 

синтетичних, полімерних матеріалів: 

бутси, черевики, напівчеревики 

6402 12 9000 Черевики для сноуборду для дорослих, 

на підошві з полімерних матеріалів, з 

верхом з штучної шкіри з текстильними 

вставками 

6402 19 0000 Взуття чоловіче для занять спортом 

(футбол) з верхом зі штучної шкіри на 

підошві з полімерного матеріалу, 

клейового методу кріплення, черевики 

(бутси). 

6403 

Взуття з підошвою з гуми, 

пластмаси, натуральної або 

композиційної шкіри та з 

верхом з натуральної шкіри: 

- спортивне взуття: 

6403 12-- лижні черевики, 

бігове лижне взуття та 

черевики для сноуборду 

6403 19-- інше 

Взуття чоловіче та жіноче для ігрових 

видів спорту (волейбол, теніс) та ігри у 

футбол: черевики, напівчеревики, 

кросівки, кеди, бутси з верхом зі шкіри, 

з оздобленням (або без) з текстильних 

матеріалів, штучної шкіри 

6403 12 000 0 Черевики для сноуборду на підошві з 

гуми, пластмаси, натуральної або 

композиційної шкіри і з верхом з 

натуральної шкіри 

6403 19 000 0 Спортивне взуття  на подішві з гуми, 

пластмаси, натуральної або 

композиційної шкіри і з верхом з 

натуральної шкіри, 
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У товарних позицiях 6402 – 6404  класифiкується тiльки взуття на 

пiдошвi. Перший етап класифiкацiї взуття на пiдошвi передбачає визначення 

матерiалу, з якого виготовляється пiдошва та верх взуття (тобто верхня 

частина взуття).  Наприклад, в товарнiй підгрупі 6403 класифiкується взуття 

з верхом з натуральної шкiри та на пiдошвi тiльки з гуми, пластмаси, 

натуральної чи композицiйної шкiри. Проте, взуття з верхом з натуральної 

шкiри та на пiдошвi з iнших матерiалiв, крiм зазначених вище, 

класифiкується в товарнiй позицiї 6405.  

Відповідно до Закону України «Про Митний тариф України» від 4 

червня 2020 р.  № 674-IX  (в редакції від 01.07.2021 р.) [33], який набрав 

чинності в липні 2020 р., УКТЗЕД приведена у відповідність до сучасної 

редакції Гармонізованої системи опису та кодування товарів Всесвітньої 

митної організації (версії 2017 р.). 

 До нормативної документації, що регламентує якість взуття,  

відносяться ГОСТ 9289 «Взуття. Правила приймання», ГОСТ  7296  «Взуття. 

Пакування. Маркування. Транспортування і зберігання» та ін. Зокрема, ГОСТ 

7458-78 регламентує норми для показника маси взуття, а за ГОСТ 4.78-82 

СПКП. «Обувь спортивная. Номенклатура показателей» цей показник 

віднесений до групи ергономічних фізіологічних, а за застосуванням, він 

віднесений до групи загальних і рекомендований для всіх класифікаційних 

угрупувань спортивного взуття. Дослідження маси передбачено методикою 

ГОСТ 28735-2005 «Обувь. Метод определения массы», довжини устілки 

- ДСТУ 3164-95, висоти напівчеревика - ДСТУ 3164-95. Згідно ДСТУ 

4142:2002 (ГОСТ 7296-2003) «Взуття. Маркування, пакування, 

транспортування, зберігання» взуття повинне мати обов'язкове маркування. 

Маркування взуття наноситься як на саме взуття, так і на упаковку. Згідно з 

ДСТУ ГОСТ 1135:2007 «Взуття домашнє і дорожнє. Загальні технічні умови» 

спортивне взуття повинне виготовлятися у відповідності з вимогами чинного 
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стандарту по технологічному регламенту, конструкційній карті та зразками-

еталонами [4].  

Спортивне взуття має бути парним. Всі однойменні деталі у парі взуття 

мають бути однаковими по формі,  щільності, товщині,  кольору, розміру, 

розташуванню та малюнку. Згідно вимог до матеріалів дозволяється 

використовувати для виготовлення спортивного взуття штучні та синтетичні 

матеріали, текстильні матеріали, а також матеріали вироблені з хімічних 

волокон. Це стосується виготовлення деталей верху (зовнішніх, внутрішніх 

та проміжних) та деталей низу (зовнішніх, внутрішніх та проміжних) взуття, 

окрім деталей обробки, які мають бути дозволені для застосування 

державними органами охорони здоров’я.  

Для зовнішніх деталей верху безпідкладкового взуття мають 

використовуватись шкіри з чистою, виструганою, немаркою бахтармою.  

Не допускається використовувати міжпідкладку з нетканого, клеєного 

матеріалу у взутті з задниками та підносками з нітрошкіри-Т взуттєвої. У 

взутті з основною устілкою, вкладна устілка має бути з текстильних 

підкладкових матеріалів.  

Матеріали, що використовуються для внутрішніх деталей верху та низу 

повинні мати стійке забарвлення. Товщини деталей верху та низу 

встановлюються відповідно до вимог нормативних документів на види 

матеріалів, шо є прийнятними в Україні. 

Основні вимоги щодо взуття для гри у футбол визначаються ГОСТ 

7458-78 «Обувь для игры в футбол» [2], хоча даний нормативний документ 

не є чинним в Україні, проте містить інформацію, яка може бути використана 

як довідникова для формування критеріїв експертизи.  

Вимоги для взуття для гри у футбол окреслюють розмірні 

характеристики щодо висоти напівчеревика та задника, маси напівпари, 

розміру та повноти, різниці показників у суміжних розмірах, особливостей 

задника, устілки та підошви, методу кріплення тощо.  
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Спортивне взуття для гри у футбол повинно відповідати вимогам, 

зазначеним у табл.1.5. 

Таблиця 1.5 

Вимоги для взуття для гри у футбол 

Назва показника Рівень показника 

Розмір взуття (метрична, 

штихмасова) 

245 (38), 250 (38,5), 255 (39) … 300 (45,5), 305 (46) 

Середній розмір  270 (41) 

Мінімальна кі лькість повнот 3 (4) 

Вага одного напівчеревика < 380 г. 

Висота напівчеревиків > 73 см 

 

У матеріалах що використовуються для виготовлення основних 

складових взуття, на кожній напівпарі взуття повинна бути нанесена 

інформація про матеріал, який би становив не менш як  80 %  площі  

поверхні  верху взуття,   підкладки  та  устілки,  а  також  80 %  об'єму 

зовнішньої підошви.  Якщо немає жодного матеріалу, частка якого б 

перевищувала  80 %,  інформацію належить подавати про два основні 

матеріали, з яких виготовлено взуття [30]. Визначення  матеріалів  верху  

взуття   проводиться  без урахування аксесуарів або елементів, що 

укріплюють, або таких, як шматки шкіри чи ремені  для  закріплення  на  

щиколотці,  прикрас, застібок,  язичків, блочок або аналогічних елементів 

оздоблення та фурнітури. Інформація про матеріал, передбачена  пунктом  9  

Технічного регламенту маркування матеріалів, що використовуються для 

виготовлення основних складових взуття, яке надходить на продаж 

споживачу, зазначається на взутті.  

Маркування  позначеннями згідно з Технічним регламентом повинне 

бути не менш як на одній напівпарі з пари взуття. Маркування повинне бути 

видимим, добре закріпленим та легко доступним. Крім того, розміри 

піктограми повинні бути достатніми для зручності розуміння інформації, 
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зазначеної на маркуванні. Маркування повинне бути зрозумілим для 

споживача і не вводити його в оману. 

Отже, правильна класифікація товару - це одне з важливих питань 

митного законодавства, оскільки від неї залежить величина митних платежів, 

а також дотримання порядку застосування заборон і обмежень. Взуття 

поділяють на класифікаційні групи, спортивне взуття ділиться на кілька 

категорій, кожна з яких має свої властивості. За УКТЗЕД взуття належить до 

групи 64, спортивне взуття класифiкується у товарних позицiях 6402 – 6404. 

  

1.3. Особливості митного оформлення при імпорті спортивного 

взуття 

Митному оформленню присвячено главу 39 (ст.246-256) Митного 

кодексу України [33]. Митне оформлення – здійснення митними органами 

митних операцій, пов'язаних із розміщенням товарів під митний режим, 

завершенням митної процедури, а також з видачею дозволу митним органом 

на вибуття товарів із митної території. 

Порядок та технології проведення митного оформлення 

встановлюються в залежності від: 

- виду товару, що переміщується через митний кордон; 

- виду транспорту, що використовується для такого переміщення; 

- категорій осіб, які переміщують товари. 

При імпорті спортивного взуття необхідно враховувати особливості 

саме цього товару, такі як:  

   Візне мито. Це податок на переміщення товару через митний кордон 

України, для спортивного взуття як повна так і пільгова ставка складає 10%.  

   Для країн ЄАВТ (Ісландія, Ліхтенштейн, Норвегія та Швейцарська 

Конфідерація) у звязку з міжурядовою угодою України оподаткування 

нараховується за зменшеними ставками. З 01 січня 2021 року ставка складає 

0%. Преференція по миту - 403. 
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   Для країн Європейсього Союзу товари, що ввозяться в Україну з країн 

ЄС входять у перелік зниження ввізного мита. Ставка 0% діє з 01 січня 2021. 

Преференція - 410. 

   Для Канади діє ставка 1.6%  Відповідно до положень Угоди про вiльну 

торгiвлю мiж Україною та Канадою на вказані у коментарі товари, 

походженням з Канади знижено ставки ввізного мита (див. лист 

Держмитслужби від 24.07.2017 № 19504/7/99-99-19-04-17). Преференція - 

420. 

   Для Ізраїлю ставка по миту складає 8%.  Відповідно до положень 

Угоди про вiльну торгiвлю мiж Кабінетом Міністрів України та Урядом 

Держави Ізраїль на вказані у коментарі товари, походженням з Ізраїлю 

знижено ставки ввізного мита. Преференція - 422. 

Для Британії, відповідно до угоди про вільну торгівлю, ставка по миту 

становить 0%. Преференція - 424. 

   Також серед особливостей переміщення спортивного взуття через 

митний кордон України  є податок на додану вартість - це непрямий податок, 

що нараховується і сплачується відповідно до V розділу Податкового 

кодексу України. При ввезенні на митну територію України спортивного 

взуття базою оподаткування вважається контрактна вартість, проте не менша 

ніж митна вартість. Ставка у такому випадку становить 20%, що визначена 

згідно Податкового кодексу України. 

   Діють також заборони на ввезення товарів з Російської Федерації. У 

відповідності з п.2, ч. 3 Статт. 44 Митного кодексу України від 13/03/2012 N 

4495-VI, при митному оформленні, подання сертифікату про походження 

товару э обов’язковим. 

Один з документів:  

     "0865" - форми А; 

     "0954" - форми EUR.1; 

     "7006" - форми СТ-1; 

     "7007" - загальної форми Україна; 

http://176.111.63.15/document/60494
http://176.111.63.15/document/61357
http://176.111.63.15/document/61357
http://176.111.63.15/document/63665
http://176.111.63.15/qd_dictionary#0865
http://176.111.63.15/qd_dictionary#0954
http://176.111.63.15/qd_dictionary#7006
http://176.111.63.15/qd_dictionary#7007
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     "0861" - загальної форми іноземної країни; 

     "7012" - декларація інвойс; 

     "7016" - декларація інвойс. 

Сертифікат вимагається для визначення необхідності застосування 

спеціальних заходів щодо імпорту цього товару або сплати антідемпінгового 

мита. 

Детальний опис товару. Це означає, що при декларуванні спортивного 

взуття до електронного інвойсу вноситься додаткова інформація, яка потріба 

для його ідентифікації, згідно Наказу Мінфіну №998 від 17.09.2012 Про 

затвердження Класифiкатора додаткової iнформацiї, необхiдної для 

iдентифiкацiї товарiв, що вноситься до електронного iнвойсу, який додається 

до митної декларацiї, заповненої на бланку ЄАД. 

Митне оформлення починається з моменту прийняття митним органом 

документів, необхідних для розміщення товарів під митний режим, 

завершення митної процедури, якщо така процедура діє протягом певного 

терміну, або для отримання дозволу на вибуття товарів із митної території. 

Митне оформлення завершується при розміщенні товарів під митний режим; 

при завершення митної процедури, якщо така процедура діє протягом 

певного терміну; вибуття товарів з митної території. 

При проведенні митного оформлення подаються документи та 

відомості з переліку, що встановлюється Урядом на момент здійснення 

операцій. 

В рамках даної роботи буде використано поняття «митне декларування 

товарів», тобто подання митному органу митної декларації у вигляді 

письмового або електронного документа, в якому заявлені відомості, 

необхідні для переміщення товарів через митний кордон України. Митне 

декларування проводиться декларантом (за дорученням декларанта) - 

особою, яка заявляє від свого імені у митній декларації відомості про товари, 

які переміщуються через кордон. Декларантом виступає резидент України, 

http://176.111.63.15/qd_dictionary#0861
http://176.111.63.15/qd_dictionary#7012
http://176.111.63.15/qd_dictionary#7016
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який уклав зовнішньоекономічну угоду при переміщенні товарів через 

митний кордон (під митний режим). 

В Україні Затверджено Порядок виконання митних формальностей при 

здійсненні митного оформлення товарів із застосуванням митної декларації 

на бланку єдиного адміністративного документа [28]. Митні формальності 

виконуються за місцем розташування підрозділу митного оформлення 

(ПМО) або спеціалізованого підрозділу і виконуються одноосібно посадовою 

особою ПМО. Результати виконання митних формальностей вносяться 

посадовою особою, яка їх виконувала  до автоматизованої системи митного 

оформлення. 

Перевірка документів і відомостей, необхідних для митних цілей, 

полягає у вивченні документів, установленні відповідності їх оформлення і 

заповнення встановленим правилам і нормам.  

Відповідно до Митного кодексу (ст. 262) проводиться декларування 

митної вартості товарів, які переміщуються через митний кордон України, 

шляхом подання митному органу декларації митної вартості товарів.  

Для здійснення митного оформлення товарів Декларант подає до ПМО 

Митну декларацію (МД), заповнену згідно з обраним митним режимом, її 

електронну копію (у разі подання МД на паперовому носії), рахунок або 

інший документ, який визначає вартість товару. МД містить відомості про 

взуття, транспортні засоби, мету переміщення через митний кордон України 

та інші відомості про Декларанта, товар тощо. А також інформацію, 

необхідну для здійснення митного контролю, митного оформлення, ведення 

митної статистики, нарахування митних платежів. Даний документ 

заповнюється на кожну партію взуття. 

При здійсненні митного оформлення МД виконується низка митних 

формальностей: 

1. Перевірка дотримання строків подання МД. 

2. Перевірка наявності відміток про завершення переміщення товарів (у 

випадках, визначених законодавством з питань державної митної справи). 
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3. Контроль співставлення (автоматизоване порівняння) даних, які 

містяться в документах, поданих для митного оформлення, зокрема. 

4. Перевірка:  

- правильності класифікації товарів, 

- правильності визначення країни походження товарів, 

- дотримання встановлених до задекларованих товарів заходів 

нетарифного регулювання, 

- правильності застосування пільг в оподаткуванні, 

-  правильності визначення митної вартості товарів [28]. 

Наступними етапом відбувається передавання митної декларації до 

спеціалізованого підрозділу, митний огляд. 

На завершальному етапі митних формальностей посадовими особами 

ПМО перевіряються відомості про виконання митних формальностей, 

правильність нарахування митних та інших платежів, правильності 

заповнення граф МД, нарахування плати за виконання митних 

формальностей, справляння митних та інших платежів за МД. 

Незалежно від закінчення митних формальностей митний контроль за 

товарами може здійснюватися шляхом проведення документальних 

перевірок. 

Транспортні документи виписуються вантажоперевізником для 

підтвердження того, що товар в даному випадку «взуття» прийнято для 

перевезення. Такі документи призначені для надання відомостей про 

укладання контракту перевезення, про прийняття товарів (перевізником) і, у 

деяких випадках, для засвідчення права власності, тобто права власника цих 

документів на володіння партіями взуття. 

Товаро-транспортні накладні – це документи, які супроводжують 

транспортні засоби і свідчать про укладення договору на перевезення 

вантажів. 

Документи, що застосовуються при підтвердженні витрат на доставку 

товарів використовуються декларантами для визначення митної вартості 



 

 

 

24 

товарів. Рахунки (інвойс) виписуються в тій валюті, в якій встановлено ціну в 

контракті. При необхідності страхові документи засвідчують, що товар 

застрахований від визначених ризиків і що в разі виникнення цих ризиків 

ціну товару  буде відшкодовано власникові або одержувачеві товару.  

Отже, переміщення спортивного взуття через митний кордон України 

супроводжується здійсненням митного контролю (під час якого в деяких 

випадках виникає потреба в проведенні експертизи в митних цілях) та 

митного оформлення, які регламентуються нормативно-правовими актами, 

основними з яких є Митний кодекс України, закон України «Про Митний 

тариф України», постанови та накази Міністерства фінансів України, а також 

накази та листу ДержмитслужбиУкраїни. 
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РОЗДІЛ 2  

ЕКСПЕРТИЗА СПОРТИВНОГО ВЗУТТЯ 

 

 

2.1. Організація, об’єкт та методи дослідження 

 Об’єктом ідентифікаційної експертизи є спортивне взуття, що 

перетинає митний кордон України.  

Етапи проведення ідентифікаційної  експертизи спортивного взуття 

відображені на рис. 2.1. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 2.1. Етапи ідентифікаційної експертизи взуття спортивного 

 

Для проведення ідентифікаційної експертизи були обрані зразки взуття 

для занять футболом, а саме: 
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Зразок 1. Напівчеревики чорного кольору з чорно-білим логотипом 

фірми виробника - JomaNumero-10 Pro Black. Країна-виробник: В’єтнам. 

Сезон: 2018. Розмір: 29. Матеріал верху: синтетична шкіра, спосіб кріплення 

на нозі - шнурування 

Зразок 2. Напівчеревики чорного кольору з помаранчевим логотипом 

фірми виробника - DemixArmandoFG Black. Країна-виробник: Китай. Сезон: 

2016. Розмір: 28. Матеріал верху: синтетична шкіра, спосіб кріплення на нозі 

- шнурування. 

Зразок 3. Напівчеревики чорного кольору з зеленим, внутрішня частина 

взуття зеленого кольору - DemixQuantum Black – Yellow. Країна-виробник: 

Китай. Сезон: 2017. Розмір: 29,5. Матеріал верху: 65% - синтетична шкіра, 

35% - текстиль. Спосіб кріплення на нозі - шнурування 

Зразок 4. Напівчеревики голубого з фіолетовим кольору, з жовтими 

вставками - JomaAguila Blue. Країна-виробник: Китай. Сезон: 2015. Розмір: 

29. Матеріал верху: фібратек. Спосіб кріплення на нозі - шнурування 

Зразок 5. Напівчеревики чорного кольору з сіро-голубим логотипом 

фірми виробника - Nike Tiempo Legend 9 Elite FG CZ8482-004. Країна-

виробник: США. Сезон: 2020. Розмір: EU 42. Матеріал верху: натуральна 

шкіра. Спосіб кріплення на нозі – шнурування. 

Всі п’ять зразків відповідають цільовому призначенню – взуття для гри 

в футбол. 

У практиці експертизи застосовуються різноманітні методи, які за 

способом отримання інформації можна поділити на групи: з використанням 

об'єктивних способів вимірювання (вимірювання, реєстрація, розрахунки); з 

використанням евристичних методів оцінки (органолептичний, експертний); 

статистичний метод. 

Експертиза спортивного взуття для митних цілей здійснюється 

аналітичним,  органолептичним та вимірювальним методами. Процес оцінки 

конкретних товарів проводиться з урахуванням специфічних вимог, які 

визначаються умовами експлуатації того чи іншого виду взуття.  
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Дослідження зразків спортивного взуття проводилася  у декілька 

етапів: 

Етап 1:  Розробка критеріїв, методів і засобів експертизи та аналіз за 

обраними критеріями ідентифікації перевірялися за допомогою 

органолептичних та аналітичних методів: матеріал верху, підошви, устілки та 

задника; наявність змінних шипів та втулок для змінних шипів (за 

допомогою огляду зразка).  

Етап 2: Дослідження маркування проводимо аналітичним методом 

(відповідність вимогам ДСТУ 4142:2002 (ГОСТ 7296-2003), Технічного 

регламенту маркування матеріалів, що використовуються для виготовлення 

основних складових взуття, на кожній напівпарі взуття повинна бути 

нанесена інформація про матеріал. Перевірялося, чи нанесене маркування як 

на саме взуття, так і на упаковку. Вимірювальний метод використовувався 

для визначення довжини устілки (ДСТУ 3164-95), висоти напівчеревика 

(ДСТУ 3164-95), маси напівпари (ДСТУ ГОСТ  28735:2009). Для 

вимірювання лінійних розмірів (з точністю вимірів до 1 мм.) використовуємо 

вимірювальні стрічки. Вимірюємо обидві напівпари взуття. Довжину 

спортивного взуття вимірюємо по горизонтальній лінії між крайніми точками 

п'яткової та носочної частини. 

Етап 3:  формування висновків за результатами експертизи. 

Таким чином, проведення ідентифікаційної експертизи спортивного 

взуття потребує використання як аналітичних методів, так і випробувань за 

органолептичними та вимірювальними методиками. 

 

 

2.2. Товарознавча характеристика асортименту спортивного 

взуття, що імпортується в Україну  

Спортивне взуття, яке імпортується на територію України, 

представлене в досить широкому асортименті.  
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Структура асортименту по іноземним фірмам-виробникам 

представлена на рис. 2.2.  

На час дослідження асортимент імпортованого спортивного взуття  

представлено 157 найменуваннями іноземних виробників. Найбільшу питому 

вагу займає спортивне взуття фірми Nike – 14,65%, а найменшу Merrell – 

3,82%.  

 

Nike; 23; 

14,65%

Columbia; 18; 

11,46%

Demix; 13; 

8,28%

Skechers; 8; 

5,10%

Merrell; 6; 

3,82%

Caterpilla

r; 9; 

5,73%

Puma; 13; 

8,28%

Outwenture; 22; 

14,01%

Fila; 16; 10,19%

Kappa; 13; 

8,28%

Termit; 10; 

6,37%
Joss; 6; 3,82%

 

 

Рис. 2.2. Структура асортименту по фірмам-виробникам 

 

Спортивне взуття з верхом з натуральної шкіри представлена 28 

найменуваннями, тобто займає лише 17,8% (рис. 2.3).  

З рис. 2.3 видно, що найбільшу питому вагу займає Outwenture  - 25%, а 

найменшу – Kappa – 3,5%. 

Структура асортименту спортивного взуття для футболу, яка наведена 

на рис. 2.4, має 19 найменувань взуття.  

Nike; 4; 14,29%

Columbia; 5; 

17,86%

Demix; 2; 

7,14%

Merrell; 4; 

14,29%

Puma; 3; 

10,71%

Outwenture; 7; 

25,00%

Fila; 2; 7,14%
Kappa; 1; 

3,57%

 



 

 

 

29 

Рис. 2.3 Структура асортименту спортивного взуття за матеріалом 

верху з натуральної шкіри 

 

Серед спортивного взуття для футболу найбільшу питому вагу займає 

Puma  - 26,3%, а найменшу – Skechers та  Fila – 10,5 %.  

Nike; 4; 21,05%

Demix; 3; 

15,79%

Skechers; 2; 

10,53%

Puma; 5; 

26,32%

Fila; 2; 10,53%

Kappa; 3; 

15,79%

 

Рис. 2.4 Структура асортименту спортивного взуття для футболу 

 

Структура асортименту спортивного взуття для баскетболу 

представлена 11 найменуваннями, серед яких лідером є Nike  - 36,3% (рис. 

2.5).  

Nike; 4; 33,33%

Demix; 2; 

16,67%

Skechers; 2; 

16,67%

Fila; 3; 25,00%

Kappa; 1; 

8,33%

 

Рис. 2.5. Структура асортименту спортивного взуття для баскетболу 
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Серед  спортивного взуття для дітей найбільшу питому вагу займає 

Nike  - 22,8%, а найменшу – Kappa  – 11,4% (рис. 2.6). 

Nike; 8; 22,86%

Demix; 6; 

17,14%

Skechers; 5; 

14,29%

Puma; 7; 

20,00%

Fila; 5; 14,29%

Kappa; 4; 

11,43%

 

Рис. 2.6 Структура дитячого спортивного взуття  

 

Таким чином, найбільшу питому вагу серед займає Nike та Puma, що 

свідчить про підвищений попит на товари даних виробників. 

 

2.3. Розробка критеріїв, методів і засобів експертизи спортивного 

взуття 

Ідентифікаційна експертиза є одним з видів митної експертизи товарів. 

Асортимент спортивного взуття, що імпортується в Україну, постійно 

розширюється. В умовах розширення асортименту спортивного взуття з-за 

кордону імпортують взуття, що відрізняються матеріалом, з якого його 

виготовлено верх, підошва, устілка та задник, висотою напівчеревика та маси 

напівпари, наявністю змінних шипів, втулок для змінних шипів, довжиною 

устілки, а також вартістю.  

Тому ідентифікація спортивного взуття, що в деяких випадках часто 

неможлива без проведення досліджень, відіграє особливу роль у виконанні 

митними органами поставлених перед ними завдань контролю 

митної вартості, правильності визначення коду згідно з УКТ ЗЕД, а від так, і 
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розмитнення спортивного взуття з дотриманням усього комплексу заходів 

регулювання, передбаченого законодавством України. 

При проведенні експертизи спортивного взуття для митних цілей 

основними критеріями стали: повнота маркування (найменування, фірма-

виробник, країна походження, матеріал верху), метріал устілки, задника, 

наявність змінних шипів, втулок для змінних шипів, довжина устілки, висота, 

маса.  

Характеристика критеріїв, а також засобів та методів експертизи 

спортивного взуття наведено в табл. 2.1.  

Таблиця 2.1 

Критерії, методи та засоби експертизи спортивного взуття  

Критерій, 

показникг 

Метод Засіб 

Маркування Аналітичний Маркування на виробі, товаросупровідні  

документи, Технічний регламент маркування 

матеріалів, що використовуються для 

виготовлення основних складових взуття [30] 

Матеріал верху, 

підошви, устілки та 

задника 

Органолептичний, 

аналітичний 

Товар, маркування, товаросупровідні 

документи, огляд зразка 

Наявність змінних 

шипів 

Органолептичний, 

аналітичний 

Товар, маркування, товарний знак, 

товаросупровідні документи, огляд зразка 

Наявність втулок 

для змінних шипів 

Органолептичний, 

аналітичний 

Товар, маркування, товарний знак, 

товаросупровідні документи, огляд зразка 

Довжина устілки Вимірювальний ГОСТ 7458-78 «Обувь для игры в футбол» [2], 

ДСТУ 3164-95 «Взуття. Методи визначення 

лінійних розмірів» [7] 

Висота 

напівчеревика 

Вимірювальний ГОСТ 7458-78 «Обувь для игры в футбол» [2], 

ДСТУ 3164-95 «Взуття. Методи визначення 

лінійних розмірів» [7] 

Маса напівпари Вимірювальний ГОСТ 7458-78 «Обувь для игры в футбол» [2] 

ДСТУ ГОСТ  28735:2009 «Взуття. Метод 

визначення маси» [12] 

 

При перетині кордону вдаються до різних способів приховування 

справжнього найменування, призначення товарів, характеристик з метою 

ухилення від сплати митних платежів. Тому часто 

неможливо ідентифікувати без вимірювання. Проведення ідентифікаційної 

експертизи спортивного взуття передбачає здійснення процедур з метою 
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встановлення відповідності об’єкта оцінки, наявній інформації, зазначеній у 

поданій документації та віднесення виробу до групи однорідних предметів за 

визначеними індивідуальними ознаками класифікації, яка забезпечувала б 

довідність та достовірність експертного висновку.  

Отже, під час митного контролю та митного оформлення спортивного 

взуття виникає необхідність проведення її ідентифікаційної експертизи для 

того, щоб встановити, чи дійсно даний товар належить до товарної групи 64 

та чи відповідають характеристики спортивного взуття даним 

товаросупровідних документів й опису коду, заявленому в графі 33 МД.  

 

2.4 Експертиза спортивного взуття та оформлення її результатів  

За розробленими критеріями та відповідними методами (табл. 2.1) була 

проведена експертиза повноти маркування п’яти зазначених зразків 

спортивного взуття, опис яких подано в табл. 2.2. 

Таблиця 2.2 

Характеристика зразків та аналіз повноти маркування взуття для 

гри у футбол 

Критерій/ 

показник 

Зразки 

1 2 3 4 5 

1 2 3 4 5 6 

Зовнішній 

вигляд 

зразка 

 
   

 

Назва 

JomaNumero

-10 Pro 

Black 

DemixArman

doFG 

Black 

DemixQuantu

m 

Black - Yellow 

JomaAguila 

Blue 

 

Nike Tiempo 

Legend 9 Elite 

FG CZ8482-004 

Фірма-

виробник 
Joma Demix 

 

Demix 
Joma Nike 

Країна-

виробник 
В’єтнам Китай  Китай Китай США 

Сезон 2018 
2016 

 

2015 

 
2015 

2020 

 

Розмір 29   
28 

 

29,5 

 

29 

Матеріал  

28 
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Матеріал 

верху 

синтетична 

шкіра 

синтетична 

шкіра 

65% - 

синтетична 

шкіра, 35% - 

текстиль 

фібратек 
натуральна 

шкіра 

 

 

За результатами проведення оцінювання маркування (табл. 2.2), було 

встановлено, що всі 5 досліджуваних зразків спортивного взуття мають всю 

необхідну інформацію, яка вимагається до маркувальних даних 

нормативними документами.  

Результати наведено у табл. 2.3. 

Таблиця 2.3 

Результати експертизи взуття для гри у футбол 

Критерій 

Зразок 

1 2 3 4 5 

Ліва 

н/п 

Права 

н/п 

Ліва 

н/п 

Прав

а н/п 

Ліва 

н/п 

Права 

н/п 

Ліва 

н/п 

Права 

н/п 

Ліва 

н/п 

Права 

н/п 

Матеріал 

верху 

Синтетична  

шкіра 

Синтетична  

шкіра 

Синтетична  

шкіра/текстил

ь 

Фібра тек  
Натуральна  

шкіра 

Матеріал 

підошва 

Формована 

непориста 

гума 

Пластичні 

маси 

Формована 

непориста 

гума 

Формована 

непориста 

гума 

Гнучкий  

полімерний 

матеріал 

Матеріал 

устілка  

Синтетична 

шкіра 

Синтетична 

шкіра 

Синтетична 

шкіра + 

текстиль 

Синтетична 

шкіра 
Текстиль 

Матеріал 

задник 
Полімерний 

Зі щільної 

шкіри 

Зі щільної 

шкіри 

Зі щільної 

шкіри 
Полімерний 

Довжина 

устілки, мм 
290 290 280 280 295 295 290 290 290 290 

Висота 

напівчеревиа, 

мм 

85 85 85 85 90 90 85 86 85 85 

Маса 

напівпари, г 
365 365 360 362 371 371 364 364 305 305 

 

 

За результатами експертизи зразків взуття для гри у футбол зразки 1, 2 

мали верх з синтетичної шкіри, зразок 3 – з синтетичної шкіри у поєднанні з 

текстилем, зразок 4 – з фібратеку та зразок 5 – з натуральної шкіри. Було 

встановлено деякі відхилення по масі напівпар зразків, проте в допустимих 

межах. Також, як видно з результатів експертизи, всі дослідні зразки мають 
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вагу одного напівчеревика нижче 380 г, що є вимогою нормативного 

документа. Також висота напівчеревиків відповідає значенням 85-90 см, що 

згідно вимог стандарту вище 73 см. 

Після проведення експертизи особливостей конструкції спортивного 

взуття встановлено, що всі дослідні зразки мають спеціальні пристосування, 

характерні саме для футбольних бутсів – спеціальні шипи на підошві.  

Об’єктом   експертизи в митних цілях було взуття для гри у футбол 

різних цінових сегментів та виробників, а саме напівчеревики 

DemixArmandoFG, DemixQuantum,  JomaAguila, JomaNumero-10 Pro, Nike 

Tiempo Legend 9 Elite. Після проведення експертизи, можна зробити 

висновок, що всі 5 зразків відповідають цільовому призначенню, а саме є 

взуттям для гри у футбол (Додаток Ж). 
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РОЗДІЛ 3 

МИТНЕ ОФОРМЛЕННЯ ІМПОРТУ СПОРТИВНОГО ВЗУТТЯ  

 

 

3.1. Визначення коду спортивного взуття згідно з УКТЗЕД 

Як було зазначено в першому розділі, у сфері митного регулювання 

класифікації товарів відбувається відповідно до УКТЗЕД [9].   

При митному декларуванні, застосування УКТЗЕД дає можливість: 

- використовувати єдиний підхід до ідентифікації та опису товарів; 

- по відношенню до певного товару вірно вказувати і проводити 

обчислення митних платежів в митній декларації (далі - МД), які підлягають 

сплаті при митному оформленні (декларуванні); 

- вказувати і визначати в МД необхідний перелік документів при 

дотриманні заборон і обмежень, які передбачені законодавством про 

державне регулювання зовнішньоторговельної діяльності, щодо конкретного 

товару; 

- надавати відомості про товар, які дозволяють обробляти відповідні 

дані як для проведення митного контролю та декларування товарів, так і для 

ведення митної статистики. 

Кодування товарів - це привласнення певного коду об'єкту класифікації 

та / або класифікаційного угруповання товарів. 

Код товару - знак або набір знаків, які застосовуються для позначення 

об'єкта класифікації і / або класифікаційної групи товарів. 

Мета кодування - класифікувати об'єкти за допомогою їх ідентифікації, 

ранжування і присвоєння умовного позначення (коду), згідно з яким можна 

знайти і визначити будь-який об'єкт з безлічі інших. 

В Україні кожному товару, який переміщують через кордон, 

присвоюються десятизначний код для того, щоб однозначно ідентифікувати 

товар для визначення ставки мита та визначення заходів контролю.  

Перші цифри десятизначного коду товару означають: 
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2 цифри - товарна група; 

4 цифри - товарна позиція; 

6 цифр - товарна підпозиція; 

8 цифр - товарна категорія; 

10 цифр – товарна підкатегорія. 

Досліджуваний вид товарів відноситься до коду 64 «Взуття, гетри та 

аналогічні вироби; їх деталі»; товарна позиція – 6402, 6403 та 6404; 

підпозиція - 6402 19, 6403 19 або 6404 11 - Спортивне взуття (взуття для 

футболу, крикету, регбі та гольфу).  

Відповідно до ознак класифікації відбувається розподіл сукупності 

товарів за категоріями. Як говорилося раніше, при класифікації товарів 

виділяють наступні найбільш важливі класифікаційні ознаки: вихідні 

матеріали (сировину, з якої виготовляється товар), спосіб виробництва 

(особливі технології), область застосування, особливості походження, 

призначення товару та ін. Дані ознаки є основою для виділення або ж 

об'єднання товарів в певні окремі групи (категорії). 

Розподіл товарів по виду матеріалу дає можливість об'єднати товари в 

групу з конкретними споживчими ознаками (взуття з верхом, виконаним з 

натуральних матеріалів або штучних, взуття з підошвою, виконаної з гуми 

або з натуральної шкіри). 

Розглянемо приклад взуття для гри у футбол фірми Nike Tiempo Legend 

9 Elite FG CZ8482-004 (рис. 3.1). 
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Рис. 3.1. Взуття для гри у футбол фірми Nike Tiempo Legend 9 Elite FG 

CZ8482-004 

 

Зразок ідентифіковано як взуття для гри у футбол типу «бутси», 

спереду на шнуровці, висота підошви 2,5 см, довжина устілки (по контракту) 

– від 26 до 30 см. 

Халявки не закривають щиколотки.  

Верх взуття - з натуральної шкіри (що виявила попередньо проведена 

експертиза). 

Підошва - гнучкий полімерний матеріал з шипами, наявність яких 

дозволила віднести зразок до спортивного взуття. 

Оскільки з натуральної шкіри виготовлено всю верхню поверхню 

взуття даний тип спортивного взуття віднесено до групи 6403 «Взуття на 

пiдошвi з гуми, пластмаси, натуральної чи композиційної шкiри та з верхом з 

натуральної шкiри».  

Оскільки на підошві є шипи, взуття ідентифікуємо як спортивне. Код 

згідно з УКТЗЕД: 6403 19 00 00. 

 

 

3.2. Визначення митної вартості та нарахування митних платежів 

при імпорті спортивного взуття 

Кожен учасник ЗЕД під час здійснення зовнішньоторговельних 

операцій завжди стикається з вирішенням питання про коректне визначення 

митної вартості товарів, що переміщуються ним через митний кордон. Дане 

питання актуалізується щоразу не тільки коли зовнішньоторговельний 

контракт вже виконується, і товари прибувають на митну територію, але коли 

контракт ще перебуває у стадії обговорення, обирається той чи інший базис 

поставки по Інкотермс та розраховуються контрактні ціни на товари. 
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Визначення митної вартості спортивного взуття, яке ввозиться в 

Україну відповідно до митного режиму імпорту, здійснюється за ціною 

договору (вартість операції), оскільки: 

1) немає жодних обмежень щодо прав покупця (імпортера) на 

використання оцінюваних товарів; 

2) щодо продажу спортивного взуття та їх ціни відсутні будь-які умови 

або застереження, які унеможливлюють визначення їх вартості. 

При ввезенні спортивного взуття ТОВ «Спортмастер» 

використовувався метод визначення митної вартості за ціною угоди, що 

зазначено в МД 100190/2021/001364. (Додаток А).  

Визначення митної вартості спортивного взуття, що ввозилося на 

митну територію України з Польщі проводилося з урахуванням умов 

поставки згідно міжнародних правил тлумачення найбільш 

використовуваних торговельних термінів в галузі зовнішньої торгівлі 

ІНКОТЕРМС 2020.  

За умовами поставки товару, визначеними в контракті № 195-20 

(Додаток Б) - СІР UA Krakovets («Carriage and Insurance Paid to» / 

«Фрахт/перевезення та страхування оплачені до…» вказана назва місця 

призначення, тобто в даному випадку – Краківець), що зазначено в МД № 

UA0100190/2021/001364.  

Ця умова поставки означає, що компанія MixSport (Польща), як 

продавець в зазначеному місці передає застрахований товар перевізнику, 

здійснює всі витрати, пов'язані із завантаженням товару, і сплачує митні 

платежі у Польщі, як країні-експортері. 

Фактурна вартість (ціна за контрактом) спортивного взуття, що 

імпортуються на митну територію України становить 10000 EUR.  

В МД № UA0100190/2021/001364 зазначається офіційний курс гривні 

до іноземної валюти, установлений Національним банком України на дату 

подання декларації до оформлення – 30,446 грн. 
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Тому фактурна вартість спортивного взуття у валюті України 

становитиме: 

ФВ = 10000 × 30,446 = 304460 грн. 

Враховуючи, що спортивне взуття ввозилось ТОВ «Спортмастер» на 

митну територію України на умовах поставки СІР Krakovets, митна вартість 

товару за таких умов відповідатиме ціні за контрактом у валюті України: 

МВ = 304460 грн, 

де МВ – митна вартість; 

Митна вартість спортивного взуття є основою для 

нарахування передбачених законодавством митних платежів і, насамперед, 

мита.  

Таблиця 3.1 

Розрахунок митних платежів 

Дані для розрахунку 

Дата розрахунку 18.10.2021 15:27:00 

Вартість у валюті 10 041,00 EUR 

Курс EUR на 

18.10.2021 
30,446 грн. 

Вартість 304460 грн. 

Код товара 6403 19 00 00 

Платежі 

Наименование платежа Код Основа Ставка Сумма 

Ввізне (імпортне) мито 020 304460 грн. 0 % 0 грн. 

Податок на додану вартість (ПДВ) 028 304460 грн. 20,0 % 60892 грн. 

Всього: 60892 грн. 

Платежі в грн. Платежі в EUR % платежів по відношенню 

до вартості 

60892 2000 20 

 

Вiдповiдно до Класифiкатора видiв митних платежів «020» – код мита, 

«028» – код ПДВ. 

Мито нараховується умовно, оскільки застосовується преференція (код 

– 410, графа 36) у розмірі 0% на підставі поданого сертифіката про 

походження GX54876098. Дана преференція застосовується, оскільки 

країною походження є Польща, тобто країна ЄС (діє угода про асоціацію 

України з ЄС). 
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Оскільки спортивне взуття ввозиться на митну територію України без 

надання будь-яких преференцій, то товар оформляється з повним 

перерахуванням митних платежів, та сплати податку на додану вартість ПДВ 

– 20%. 

Ставка  податку на додану вартість згідно з Податковим кодексом 

України – 20%. 

Розмір (ПДВ) визначається наступним чином: 

ПДВ = МВ × 0,2 = 304460  грн. × 0,2 =  60892 грн., 

де ПДВ – сума податку на додану вартість; 

МВ – митна вартість спортивного взуття; 

М – мито. 

Отсже, основою нарахування для визначення мита є митна вартість 

товару, для ПДВ - сума митної вартості та мита, що підлягає сплаті за 

спортивне взуття, яке імпортується. Ставка мита для спортивного взуття коду 

6403190000 за УКТЗЕД згідно з угодою з країнами ЄС  – 0% та ставка ПДВ 

відповідно до Податкового кодексу України – 20%.  Таким чином, сума 

митних платежів (ПДВ і мита) при ввезенні спортивного взуття ТОВ 

«Спортмастер» на митну територію України за умовою СІР Krakovets 

становить 60892 грн. (ПДВ). 

Значимість вирішення цього питання на попередній стадії укладання 

контракту обумовлена саме тим, що будь-яка зовнішньоторговельна угода з 

економічної точки зору має бути ефективною. Зокрема, всі сукупні витрати, 

пов'язані з її проведенням, мають бути не лише об'єктивними, а й по 

можливості мінімальними. Отже, ще до підписання контракту учаснику ЗЕД 

слід ретельно прорахувати всі варіанти реалізації зовнішньоторговельного 

правочину і при цьому оцінити майбутні митні платежі, які стосуються 

витрат на виконання угоди. 
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3.3.  Митне оформлення імпорту спортивного взуття за митною 

декларацією  

Імпорт в Україні підлягає оподаткуванню. При ввезенні певного товару 

в Україну, його потрібно розмитнити. Митне очищення товарів 

(розмитнення) – це обов’язковий процес, який має пройти будь-який товар 

при переміщенні через митний кордон (рис. 3.2).  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 3.2. Етапи митного оформлення 

 

Основна складність при оформленні взуття на митниці - підготовка 

митної документації. Для декларування необхідні: 

- контракт на поставку 

- підтвердження найменування товару (рахунок-фактури, чеки, 

накладні); 

- відомості про класифікацію товару (склад, розмір, бренд, виробник, 

маса нетто, кількість, ціна). 

В нашому випадку відповідно до ст. 258 МКУ, п. 14 Положення № 450 

подається Звичайна (заповнена у звичайному порядку) Митна декларація 

1. Складання декларації на товар 

2. Присвоєння коду товарної номенклатури 

зовнішньоекономічної діяльності для товара (ТН 

ЗЕД) 

3. Проходження контролю вартості вантажу 

4. Оплата митних зборів 

5. Проходження контролю вантажів і 

транспортних засобів 
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(літерний код – АА). Скористаємося Відомчими класифікаторами інформації 

з питань державної митної справи, які використовуються у процесі 

оформлення митних декларацій.  

В митній декларації зазначається (першою цифрою позначана графа): 

1 - літерний код напрямку переміщення товарів (ІМ – ввезення), код 

митного режиму (40 – імпорт) та типу декларації (АА). 

2 - відомості про відправника (Компанія MixSport Int., Posnania 

Pleszewska 1, 60740, PL). 

3 - порядковий номер комплекту «1», загальна кількість комплектів 

«1». 

4 - доповнення не використовуються, тому зазначили «0/0». 

5 - загальна кількість задекларованих у товарів (1), яка відповідає 

кількості, зазначенів в гр. 31 МД. 

6 - загальна кількість вантажних місць відповідно до 

товаросупровідних документів (10 коробок з бутсами). 

7 - порядковий номер. 

8 - відомості про одержувача: ТОВ «Спортмастер», Україна м. Київ, 

вул. Гната Хоткевича, 1. 

9 - відомості про резидента, що уклав контракт: ТОВ "Спортмастер", 

Україна м. Київ, вул. Гната Хоткевича, 1. 

11 - код країни з гр. 2: Польща (PL). 

12 – загальна вартість взуття для гри у футбол фірми Nike Tiempo 

Legend 9 Elite FG CZ8482-004. 

14 – декларантом є ТОВ «Спортмастер», Україна м. Київ, вул. Гната 

Хоткевича, 1. 

15 - країна відправлення/експорту: Польща (PL). 

16 – країна призначення: UA (Україна). 

18 та 21 – відомості про транспортний засіб при переміщенні митною 

територією України (графа 18) та на якому перетинається митний кордон 

(графа 21):  АВ4578СА/AB7760XM. 
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20 - умови поставки: СІР UA Krakovets. 

22 - літерний код валюти, у якій складено інвойс (EUR - євро) та сума 

фактурних вартостей задекларованих товарiв у валюті (10000 EUR).  

23 - офіційний курс гривні до EUR, на дату подання декларації до 

оформлення: 30,446 грн./EUR. 

24 - грошові розрахунки за товар у вільноконвертованій валюті: код 11 

[12]. 

25 - код виду транспортного засобу, при перетині митного кордону при 

ввезенні взуття на митну територію України: 30 - вантажний автомобіль. 

26 - код транспорту при пред’явленні митниці призначення: 30 - 

вантажний автомобіль. 

28 - відомості про банк: ЄДРПОУ: 21685166   АТ «ОТП Банк» у м. 

Києві МФО: 300528 

29 та  30 – код митниці і код пункту пропуску, через який товари 

ввозяться в Україну (29) та відомості про місце, у якому здійснюється 

пред’явлення товарів (30): UA209020 Митний пост «Краковець», пункт 

пропуску «Краківець-Корчова». Митний орган в’їзду та в’їзду –Львівська 

митниця.  

31 - опис товарів: 1. Взуття для гри у футбол Торгівельна марка: Nike 

Модель: Tiempo Legend 9 Elite FG CZ8482-004. Матеріал верху - шкіра. 

Підошва - гнучкий полімерний матеріал з шипами. Колір - чорний, розміри 

38-42. Виробник - Nike. Упаковані  в короби (по 20 коробок в кожному, од. 

виміру - штука) Всього 200. шт;  796; 50 EUR; 10000 EUR. Див "електронний 

інвойс" . 

2. Вантажних місць: 10  CT -10. 

Також зазначаються коди товару та країни походження, вага (виходимо 

з того, що вага пари взуття – 300 г., коробки – 100 г.).  

Графа 35 – вага брутто, тобто вага з урахуванням тари, складає 142 кг. 

Графа 38 – вага нетто, тобто вага без тари, складає 122 кг. 
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Графи 42, 43, 45  присвячені вартості імпортованого товару (фактурній, 

митній), коригуванню (у валюті України). 

У графі 44 вказуються додаткові супровідні документи, позначаються 

за допомогою класифікатора митних документів. 

В графі 47 нараховуються митні платежі. 

Відомості завіряються печаткою декларанта. 

В першу чергу декларант сповіщає працівників митної служби про 

прибуття вантажу і подає пакет документів, які містять необхідну 

інформацію для декларування, підтвердження якості та безпеки продукції, 

розрахунок обов'язкових платежів. А це означає, що необхідно підготувати і 

перевірити супровідні документи, класифікувати товар по УКТЗЕД, 

визначити ставку мита і податку, розрахувати суму платежів відповідно 

класифікаційного коду і митної вартості. Митний інспектор перевірить 

документи, вантаж, транспортний засіб, на якому товар перевозиться і, якщо 

все в порядку, дозволить випуск товару під визначену митну процедуру. 

Надалі залишиться вивезти товар із зони контролю. Тільки після оформлення 

декларації, оплати мита та інших зборів товар буде випущений в продаж на 

території України. 

Головне пам’ятати, що перед початком роботи з митницею, потрібно 

внести підприємство до митного реєстру (пройти акредитацію).  
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ВИСНОВКИ ТА ПРОПОЗИЦІЇ 

 

 

 

Досліджено, що в Україні основними стримуючими факторами 

динамічного  розвитку ринку взуття залишаються низька купівельна 

спроможність населення, висока собівартість вітчизняного взуття та велика 

кількість дешевого імпорту. Перспектива розвитку галузі полягає у 

підвищенні конкурентоспроможності вітчизняної продукції, розширенні 

внутрішнього ринку та вдосконаленні нормативно-правової бази з питань 

забезпечення розвитку галузі. Можна виділити основні напрямки розвитку: 

сприяти скороченню імпорту, що вплине на цінову конкурентоспроможність 

українських виробників на внутрішньому ринку; сприяти експорту 

вітчизняного взуття; удосконалити митну політику для захисту внутрішнього 

ринку, посилюючи контроль за митною вартістю, розвивати мережі 

просування товарів на ринки та популяризувати українські бренди взуття; 

створювати торгові платформи; розвивати електронну комерцію. 

Визначено, що у ідентифікаційній, експертній, митній діяльностях 

важливо правильно ідентифікувати взуття для гри у футбол. Взуття для гри у 

футбол характеризується цільовим призначенням (професійне та 

напівпрофесійне); способом виробництва (масовий випуск та індивідуальне 

замовлення); матеріалами виготовлення; розмірами. 

Для  експертизи, що була проведена у митних цілях було обрано взуття 

для гри у футбол різних цінових сегментів та виробників, а саме 

напівчеревики DemixArmandoFG, DemixQuantum,  JomaAguila, JomaNumero-

10 Pro, KappaLuminaTF. 

Встановлено критерії для проведення експертизи були: повнота 

маркування,  фірма-виробник, країна походження, підошва, устілка, задник, 

довжина устілки, висота напівчеревика, маса напівпари, ідентичність 

напівпар, особливості конструкції вкладного напівчеревика, вид, зовнішній 



 

 

 

46 

вигляд, відповідність цільовому призначенню. Критерії для експертизи 

розроблені відповідно до вимог нормативної документації. 

Після проведення експертизи встановлено, що всі 5 зразків 

відповідають цільовому призначенню, а саме – взуття для гри у футбол. 

Встановлено, що при визначенні коду товару необхідно знати основи 

УКТЗЕД, а також розуміти, як формується класифікаційний код товару і з 

чого він складається. Як виявлено в ході дослідження, декларування товару 

невірним кодом в подальшому може призвести до додаткового нарахування 

митних платежів, а також до штрафних санкцій. Виходячи з цього, знання 

основ УКТ ЗЕД, сутності і структури кодів необхідні як для учасника ЗЕД, 

так і для співробітників митних органів. У структурі УКТ ЗЕД є обов'язкові 

невід'ємні елементи структури і які мають однакову юридичну силу. 

Провівши ідентифікацію представленого зразка спортивного взуття, яке 

імпортує ТОВ «Спортмастер» визначено код - 6403190000 за УКТ ЗЕД. 

Визначення митної вартості та нарахування митних платежів при 

імпорті спортивного взуття проведено на підставі суми Контракту на 10000 

EUR. Основа нарахування мита - митна вартість товару, ПДВ –  сума митної 

вартості та мита. Ставка мита для спортивного взуття коду 60892 грн. за 

УКТЗЕД згідно з митним тарифом – 0% та ставка ПДВ відповідно до 

Податкового кодексу України – 20%.   
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Додаток Б 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

К О Н Т Р А К Т  № 195-20 

 

м.Київ                                  «01» вересня 2021 р. 

(Україна) 

 

Фірма       MixSport Int. (Польща)                     

                  Pleszewska 1,  

                  Posnania  

                  60740, PL 

в особі Богуслава Дж.Кедзіора, який діє на підставі 

Статуту, іменована надалі «Продавець», з одного 

боку, та 

            ТОВ "Спортмастер",  

            вул. Гната Хоткевича, 1 

            м. Київ,  

            14032, Україна 

в особі Антонова Володимира Сергійовича, що діють 

на підставі Статуту підприємства, іменовані надалі 

«Покупець», з іншого боку, далі іменовані «Cторони», 

уклали цей Контракт про наступне: 

 

 1. Предмет контракту 
1.1. Продавець зобов'язується продати, а Покупець 

оплатити та прийняти у власність наступний Товар: 

взуття для гри у футбол фірми Nike Tiempo Legend 9 

Elite FG CZ8482-004. 

 

1.2. Спеціфікація Товару передбачена в Додатку №1 

до цього Контракту. 

1.3. Додаток №1 є невід'ємною частиною цього 

Контракту. 

1.4. Сума контракту становить: 

Євро 10000,00  (Десять тисяч Євро, 00 євроцентів). 

 

2. Ціна Товару  

2.1. Ціни остаточні і не підлягають зміні. 

2.2. Загальна вартість включає в себе: 

вартість Товару, вартість упаковки, маркування, 

запобігання товару від пошкоджень, витрати по 

сертифікації Товару, оформлення всіх необхідних 

товаросупровідних документів, завантаження на борт 

транспортного засобу, вартість митних процедур, 

вартість страховки і доставки до Покупця. 

 

3. Умови оплати 

3.1. Валюта контракту – Євро. Оплата за Товар 

здійснюється в доларах США. 

3.2. Грошові кошти в розмірі 100% від вартості 

товару, будуть перераховані на розрахунковий 

рахунок Продавця банківським переказом. 

3.3. Датою оплати вважається дата списання грошових 

коштів з розрахункового рахунку Покупця. 

3.4. Комісійні банку, включаючи комісійні банкам - 

кореспондентам, оплачуються Продавцем. 

                        

C O N T R A C T  No. 195-20 

 

m. Kyiv                                      September 01, 2021 р. 

(Ukraine) 

 

Company MixSport Int. (Poland)     

             Pleszewska 1  

             Posnania,  

             60740, PL 

Represented by Mr.Bogusław Jerzy Kędziora operating 

pursuant to the Charter of the enterprise, hereinafter 

referred to as the «Seller» from one side, and 

             LLC "Sportmaster", 

             street Gnat Hotkevich, 1 

             m. Kyiv, 14032, Ukraine 

 

represented by Mr. Antonov V, acting on the basis of 

the Charter of the enterprise, hereinafter referred to as 

the ‘Buyer ” on the other part hereinafter referred to as 

“Parties”, have concluded the contract on the 

following:  

 

1. Subject of the Contract 

1.1. The Seller is obligated to sell, and the Buyer to 

pay and accept as a property the following Goods: 

Nike Tiempo Legend 9 Elite FG CZ8482-004 football 

boots. 

 

1.2. Specification of the Goods is stipulated in the 

Enclosure No.1 to this Contract. 

1.3. Enclosure No.1 makes an integral part of the 

present Contract.  

1.4. The total value of the contract amounts to  

EUR 10000,00 (Ten thousand EUR, 00 cents). 

 

2. Price of Goods  

2.1. The prices are firm and are not the subject of any 

alterations. 

2.2. The prices shall include: 

cost of the Goods, cost of packing, marking, goods 

preservation from damages, expenses related to 

certification of the Goods, expenses related to the 

drawing up of shipping documents, loading of the 

goods on the board of vehicle, the costs of custom 

procedures,   cost of insurance and delivery to the 

Buyer. 

 

3. Terms of payment 

3.1. Contract currency – EUR.The payment for the 

Goods sold shall be made in US dollars. 

3.2. The monetary funds, which amount 100% of the 

cost of the Goods shall be transferred to the Seller’s 

settlement account by bank transfer. 

3.3.The date when the monetary funds are written-off 
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4. Умови поставки Товару 

4.1. Товар поставляється на умовах СІР Krakovets PL, 

згідно Інкотермс 2020. 

4.2. Товар повинен бути повністю поставлений до 31 

листопада 2021.  

4.3. Часткові поставки дозволені за письмовим 

запитом Покупця. 

4.4. Право власності на Товар переходить Покупцю 

після отримання Товару. 

 

5. Упаковка та маркування 

5.1. Товар поставляється в упаковці, яка повинна 

забезпечувати повне збереження Товару і охороняти 

товар від пошкодження при транспортуванні усіма 

видами транспорту з урахуванням перевалок, а також 

охороняти товар від атмосферних впливів. 

5.2. Продавець несе повну відповідальність за будь-

яке пошкодження або втрату Товару, якщо таке 

пошкодження або втрата викликані невідповідною або 

неповноцінною упаковкою. 

 

6. Якість і технічні характеристики 

товару 

6.1. Продавець гарантує високу якість Товару, а також 

його відповідність специфікації, зазначеної в Додатку 

№1 до цього Контракту. 

6.2. У разі невідповідності Товару специфікації 

Контракту, Сертифікату відповідності та / або 

наявності в Товарі дефектів, Продавець гарантує 

протягом 30 днів за свій рахунок замінити новими та 

зобов’язується оплатити доставку до складу Покупця.  

 

7. Права та обов'язки Сторін 

7.1. Продавець зобов'язаний: 

7.1.1. Передати Покупцю Товар належної якості та в 

обумовленому цим контрактом кількості. 

7.1.2. Забезпечити доставку на умовах зазначених в 

п.4.1. цього Контракту. 

7.1.3. Перед відвантаженням вислати Покупцеві 

електронною поштою  Sportmaster@rck.com 

 повідомлення про готовність товару до відправки і 

копії відвантажувальних документів 

 

Продавець надає разом з поставкою оригінали 

вищезазначених документів на відвантаження. 

7.1.4. У день відвантаження повідомити Покупцеві 

про відвантаження Товару на адресу Покупця. 

7.2. Покупець зобов'язаний: 

7.2.1. Забезпечити розвантаження і приймання Товару 

за кількістю та якістю протягом 3 (трьох) діб з 

моменту його надходження на склад Покупця. 

 

7.2.2. Повідомити Продавцю про помічені під час 

приймання недоліки проданого Товару, а також 

from the Buyer’s settlement account shall be deemed 

the payment date. 

3.4. Bank fees, including fees to Correspondent banks 

are paid  by the Seller.      

  

4. Delivery terms 

4.1. The Goods are delivered on СІР Krakovets PL 

terms, according to Incoterms 2020.  

4.2. The Goods have to be delivered till November 31, 

2021.  

4.3. Upon written request by the Buyer, partial 

shipments are allowed.  

4.4. The rights to the property carry over to the Buyer 

upon receipt the Goods.  

 

5. Packing and marking 
5.1. The package of the Goods should provide their full 

preservation and protect the Goods from the damage, which 

can occur while Goods transportation by all means of 

transport, including loading/unloading of the Goods, and 

protect them from the atmospheric condensation. 

5.2. The Seller is fully responsible for any damage or 

loss of the Goods, if such damage or loss was caused 

by improper or invalid packaging and marking. 

 

6. Quality and technical characteristics 

 of the Goods 

6.1. The Seller guarantees high quality of the Goods, 

as well as their correspondence to the Specification, 

described in the Enclosure 1 to this Contract.  
6.2. In case of contradictions between Goods and the 

Specification of the Contract, Certificate of Quality and/or 

defects of the Goods, the Seller guarantees to replace 

defective parts with new ones on his account within 30 days 

and is obliged to pay cost for delivery to Buyer’s warehouse. 

 

7. Parties’ rights and obligations 

7.1. The Seller shall be obliged: 

7.1.1. To transfer to the Buyer the Goods of a proper 

quality and in the quantity stipulated in this Contract. 

7.1.2. To provide the Goods to be delivered on the 

terms mentioned in point 4.1. of this Contract. 

7.1.3. Вefore the dispatch, to send by e-mail  

Sportmaster@rck.com notification about the readiness 

of the Goods for shipment and copies of the shipping 

documents as follows 

The Seller will supply with the delivery the originals of 

the aforementioned shipping documents. 

7.1.4. On the shipment date to notify the Buyer of the 

Goods shipment to the Buyer’s address. 

7.2. The Buyer shall be obliged: 

7.2.1. To provide the sold Goods to be unloaded and 

accepted pursuant to the quality and quantity within 3 

(three) days from the moment of its entry to the 

buyer’s warehouse. 

7.2.2. To notify the Seller of the Goods defects, 

revealed when accepting thereof,   as well as to send 

the related Reclamation to the Seller issued by the 

mailto:%20Sportmaster@rck.com
mailto:%20Sportmaster@rck.com
mailto:%20Sportmaster@rck.com
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надати Акт про невідповідність Товару, складений 

службою Покупця, що виявила дефект, за підписом 

Директора. 

7.2.3. Оплатити куплений Товар в терміни, 

встановлені в розділі 3 цього Контракту. 

7.3. Покупець, якому переданий Товар неналежної 

якості, має право за своїм вибором вимагати від 

Продавця: 

- Заміни Товару на Товар належної якості протягом 10 

(десять) днів від дати подання претензії; 

7.4. Покупець має право пред'явити вимогу у зв'язку з 

недоліками Товару, при виявленні недоліків протягом 

гарантійного терміну. 

 

8. Гарантійний термін 

8.1. Продавец гарантує високу якість товару. 

8.2. Гарантійний термін на Товар становить 12 місяців 

з приймання Товару, але не більше 18 місяців з дати 

відвантаження, протягом якого Покупець має право 

пред'явити претензії щодо якості Товару, в разі 

невідповідності Товару вимогам розділу 6 цього 

Контракту. 

8.3.При виявленні будь-яких дефектів під час 

гарантійного терміну, Покупець повинен негайно 

проінформувати Продавця електроною поштою 

протягом 24 годин.  

Всі витрати, пов'язані з виконанням претензії, та 

усуненням дефектів відносяться на рахунок Продавця, 

за умови, що такі дефекти сталися не з вини Покупця. 

 

9. Відповідальність сторін 

9.1. За несвоєчасну поставку Товару Продавець 

сплачує Покупцю штраф в розмірі 2% від загальної 

вартості Контракту за кожний послідуючий тиждень 

прострочення, але не більше 8% від загальної вартості 

Контракту. Нарахування штрафних санкцій з 01 

грудня 2021. 

9.2. Продавець відповідає за недоліки Товару, якщо не 

доведе, що недоліки Товару виникли після його 

передачі Покупцеві внаслідок порушення Покупцем 

правил користування Товаром або його зберігання. 

 

9.3. У разі якщо серед документів, які супроводжують 

поставку, немає оригіналу Сертифіката походження, 

то Продавець сплачує Покупцю штраф 3% від 

загальної вартості Товару. 

9.4. У разі, якщо відвантажувальні документи 

(рахунок-фактура і пакувальний лист), оформлені 

некоректно, що може вплинути або ускладнити митну 

очистку Товару, Продавець оплачує Покупцеві пеню в 

розмірі 3% від вартості контракту за кожний 

неправильно оформлений документ. Перелік 

необхідної інформації в документах: 

Пакувальний лист 

1. Посилання на номер і дату контракту 

2. Вага нетто кожної позиції 

3. Загальна вага Товару - нетто і брутто 

Buyer’s responsible services and signed by Director. 

7.2.3. To pay for the purchased Goods within the 

deadline specified in chapter 3 of this Contract. 

7.3. The Buyer, to which the Goods of improper 

quality were transferred, shall be entitled at its own 

option to require that the Seller: 

- Replace the Goods with the Goods of a proper 

quality within 10 (ten) days from the date of the 

claim; 

7.4. The Buyer shall have the right to make claims 

related to the defected Goods when revealed within 

the warranty period. 

 

8. Warranty  period 

8.1. The Seller guarantees high quality of the Goods. 

8.2. The guarantee period for the Goods shall be 3 

months from acceptance date, however latest 6 months 

from shipment date during which the Buyer shall have 

the right to make claims on quality of the Goods, in 

case the quality does not comply with the Chapter 6 of 

this Contract. 

8.3. Should any defects be discovered within the 

warranty period, the Buyer shall notify the Seller as 

fast as possible by e-mail about such defects during 

24 hours.   

All expenses connected with the 

claim and with the elimination of the 

defects are borne by the Seller if these 

defects are not the Buyers fault.  

 

9. Parties’ responsibility 

 9.1. The Seller shall pay to the Buyer a penalty in the 

amount of 2% of the total contract value for each 

commencing week of week of delay, but not more then 

8% of the total contract amount.  Penalties starting 

from December 1, 2021.  

 

9.2. The Seller shall be responsible for the shortage of 

the Goods, if it fails to prove that such shortage of the 

Goods have arisen after its transfer to the Buyer due to 

the Buyer’s breach of the rules for use or storage of the 

Goods. 

9.3. In case there is no original of Certificate of origin 

among the documents with the delivery, the Seller will 

pay to the Buyer the fine in the amount of  3% of the 

total value of the Goods.  

9.4. In case the shipping documents, (invoice and 

packing list) are not properly set up and  affect or 

prevent customs clearance procedures, the Seller shall 

pay of 3% of the total value of the Contract for each 

incorrect document.  

The list of required data in the documents:  
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4. Тип упаковки  

5. Кількість ящиків 

 

 Рахунок-фактура 

1. Номер рахунку і дата його виписки 

2. Посилання на номер і дату контракту 

3. Загальна назва Товару (Предмет контракту) 

4. Ціна за одиницю і загальна вартість Контракту 

(повна ідентичність прайс-листу контракту) 

5. Умови поставки 

6. Умови оплати 

7. Замовлена кількість 

8. Країна походження. 

 

У разі, якщо всі інші документи, необхідні згідно  

Українського Законодавства, які перераховані в 

параграфі 7.1.3., оформлені некоректно, Продавець 

зобов’язуєтся оплатить фактичну суму штрафу після 

отримання від Покупця відповідного рахунку-

фактури. Покупець має право зменшити на цю суму 

будь-який платіж на користь Продавця. 

9.5. За письмовим запитом Покупця Продавець 

зобов'язаний надати прайс лист і калькуляцію ціни 

Товар переліченої в специфікації до контракту. 

 

10. Форс-мажор 

10.1. Якщо відправка вантажу буде затримана з 

причин форс-мажору, Продавець повинен 

проінформувати Покупця по факсу не пізніше ніж 

через 2 (два) робочі дні з дня виникнення форс-

мажорних обставин. Про відновлення нормальних 

обставин Продавець повинен проінформувати 

Покупця по факсу не пізніше ніж через 2 (два) робочі 

дні з дня виникнення відновлення нормальних 

обставин. На вимогу Покупця Продавець повинен 

надати докази форс-мажору (наприклад довідку 

(листа) із Торгово-промислової палати). 

10.2. У разі форс-мажору узгоджені дати будуть 

відкладені на відповідний період. Якщо виконання 

контракту затримано через форс-мажорні обставини 

на більше ніж 3 (три) місяці, обидві сторони повинні 

узгодити нові умови відповідно з виниклими 

обставинами. 

10.3. Форс-мажорними обставинами вважаються: крах 

поїздів, серйозні пожежі, вибухи, війни в будь-якій 

формі, повстання, страйки, а також всі інші серйозні 

події, які визнаються як форс-мажор відповідальним 

арбітражним судом або Торгово-промисловою 

палатою. 

11. Арбітраж 

11.1. Всі суперечки і розбіжності, які можуть 

виникнути з даного Контракту, будуть, по 

можливості, вирішуватися шляхом переговорів між 

сторонами. 

11.2. Будь-який спір, що виникає за цим Контрактом 

або в зв'язку з ним, підлягає передачі на розгляд і 

остаточне вирішення в Міжнародному комерційному 

Packing list     

1. Reference to contract No and date of the contract  

2. Net weight of each individual part  

3. Total gross and net weight of the Goods 

4. Type of package  

5. Quantity of boxes  

       

Invoice  

1. Invoice number and date of issuing  

2.Reference to contract No and date of the contract  

3.General name of the Goods (Subject of the contract)  

4.Unit price and total amount of the Goods (full 

correspondence to Price list of the Contract)  

5.Terms of delivery  

6.Terms of payment  

7.Ordered quantity  

8.Country of origin. 

 

For all other incorrect documents mentioned in 

paragrapth 7.1.3. requested by the Ukrainian Law the 

Seller shall pay the actual fine against presentation of 

the actual invoice. The Buyer has the right to deduct 

the corresponding amount directly from the invoice of 

the Seller.  

9.5. Upon written request of the Buyer, the Seller is 

obliged to provide the price list and and cost 

calculation of the Goods listed in specification of the 

Contract.  

 

 

10.Force-Majeure Circumstances 

10.1. If the shipment will completely or partly be 

prevented out of reasons of a Force Major, the Seller is 

obliged to inform the Buyer by fax no later than 2 

(two) days after these circumstances appeared. The re-

establishment of the normal circumstances has to be 

communicated to the Buyer no later than 2 (two) days 

after these circumstances reestablished. Upon request 

of the Buyer, the Seller has to furnish proof of the 

Force Major (e.g. information (letter) from Chamber of 

commerce and industry). 

10.2. In case of a Force Major the dates agreed upon 

will be postponed by an equal period. Should the 

performance of the contract be delayed for reasons of 

Force Major by more than 3 (three) months, both 

parties will agree new conditions with respect to the 

new given circumstances. 
10.3. Cases of Force Major are nature of train  catastrophes, 

serious fire, explosions, war in every form, revolts, strikes as 

well as other serious events which are accepted as Force 

Major by the responsible arbitration court or Chamber of 

Commerce and Industry. 

11. Arbitration 
11.1. All disputes and differences which may arise out of the 

present Contract will be settled as far as possible by means 

of negotiations between the Parties. 

11.2. Any dispute arising out of or in connection with 

this Contract should be submitted for settlement to 
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арбітражному суді при Торгово-промислової палаті 

України. 

11.3. Сторони згодні з тим, що в процесі розгляду і 

вирішення спору буде застосовуватися регламент 

Міжнародного комерційного арбітражного суду. 

11.4. В Міжнародному комерційному арбітражному 

суді застосовується матеріальне право України і 

використовується англійська мова. 

11.5. Місцем арбітражу буде м. Київ, Україна. 

 

                               12. Загальні умови 

12.1. Контракт набуває чинності з дати його 

підписання обома сторонами і діє до 31.12.2021 року 

та в будь-якому випадку до повного виконання 

Сторонами своїх зобов’язань за цим Контрактом. 

12.2. Справжній Контракт укладається в 2 (двох) 

примірниках українською та англійською мовами. У 

разі виникнення розбіжностей текст англійською 

мовою превалює. 

12.3. Всі зміни і доповнення до цього контракту дійсні 

лише в тому випадку, якщо зроблені в письмовій 

формі і підписані обома сторонами. 

12.4. Сканована копія даного контракту вважається 

юридично дійсною. 

 

13. Юридичні і банківські реквізити сторін 

 

ПРОДАВЕЦЬ 

              

ПОКУПЕЦЬ  

ТОВ "Спортмастер",  

            вул. Гната Хоткевича, 1 

            м. Київ, Україна 14032 

 Адреса банку: 

 Рахунок № 26004439062 

 АТ «ОТП Банк» 

 Swift code: AVALUAUK 

 вул. Лєскова 9, Київ 01011, Україна 

 

ПОКУПЕЦЬ/THE BUYER 

 

 

___________________ Антонов В. С./Mr.Andriy Girnyk 

Директор/ 

Director 

 

 

International Commercial Arbitration Court at the 

Ukrainian Chamber of Commerce and Industry.  

11.3. Both Parties agree that the Rules of Procedure of 

International Commercial Arbitrage in Ukrainian 

Chamber of Commerce and Industry should be used 

during an arbitration process. The quantity of 

arbitrators shall be one. 

11.4. Both Parties agree that Ukrainian Substantive 

Law and English language should be used during an 

arbitration process. 

11.5. The place of arbitration – Kyiv, Ukraine.    

    

 

12. General conditions     

12.1. The Contract becomes effective from the date of 

its signing by both parties and valid till 31.12.2021, but 

anywhere till the full execution of the obligations by 

the Parties. 

12.2. The present Contract is made in 2 (two) copies 

each in the Ukrainian and English languages, both 

texts are authentic. In case of disputes English text 

prevails.  

12.3. All amendments and additions to this Contract 

are valid only if made in writing and signed by both 

parties. 

12.4. Scan copy of this contract is considered to be 

valid. 

 

 

13. Legal addresses and bank details of the 

parties 

 

THE SELLER 

    

THE  BUYER 
JSC “VETROPACK GOSTOMEL GLASS 

FACTORY” 

2 Rekunova  Sq. Gostomel, Irpin city, 

Kyiv region, Ukraine 

Account No. 26004439062 

Bank: "OTP Bank" JSС 

Swift code: AVALUAUK 

Adress: 9, Leskova Str., Kiev 01011, Ukraine 

 

ПРОДАВЕЦЬ/THE SELLER 

 

    

                       ____________________________Mr.  

Bogusław Jerzy Kędziora 
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Додаток В 
Invoice (offer) / Інвойс (оферта)  № 1/01 

 

Date and Place: 30.08.2021, Poznań Дата та місце: 30.08.2021, м. Познань 

Supplier Company MixSport Int. Виконавець:  Company MixSport Int. 

Customer: LLC "Sportmaster", street Gnat Hotkevich, 1   
m. Kyiv, 14032, Ukraine 

Represented by Chernov V., who acts according to 
the charter 

Замовник: ТОВ "Спортмастер", вул. Гната Хоткевича, 1 
м. Київ, 14032, Україна 

в особі Антонова Володимира Сергійовича, що 
діє на підставі Статуту 

Subject matter: Sports shoes / Sale of goods Предмет: Спортивне взуття/Продаж товарів 

Currency: € Валюта: Євро 

Price (amount) of the goods/services : 10000.00 Ціна (загальна вартість) товарів/послуг: 10000.00 

Terms of payments and acceptation: 
The BUYER shall pay 100% of the Invoice  

Умови оплати та передачі: Покупець оплачує 100% суми, 
зазначеної в інвойсі 

Customer Bank information: 
Beneficiary:             
Account # :              
Beneficiary’s bank: Bank 
                               Bank Adress 
SWIFT code:         Swift Code 
 

Supplier Bank information: 
Beneficiary:             
Account # :              
Beneficiary’s bank: Bank 
                               Bank Adress 
SWIFT code:         Swift Code 
Correspondent bank #1: 
 

 

№ 
Description/ 

Опис 
Quantity/ 
Кількість 

Price,€ 
Ціна, Євро 

Amount, € / 
Загальна вартість, 

Євро 

1 Sale of goods, Sports shoes / Продаж 
товарів, спортивне взуття 

200 
 
 

50.00 
 
 

10000.00 
 
 

   Total/Усього: 10000.00 

Total to pay/                Ten thousand Euro 00 cents 
Усього до сплати:      Десять тисяч євро 00 центів 

10000.00 

 

This Invoice is an offer to enter into the agreement. Payment according hereto shall be deemed as an 

acceptation of the offer to enter into the agreement on the terms and conditions set out herein. Payment according 

hereto may be made not later than  30.11.2021./ Цей Інвойс є пропозицією укласти договір. Оплата за цим 

Інвойсом є прийняттям пропозиції укласти договір на умовах, викладених в цьому Інвойсі. Оплата за цим 

інвойсом може бути здійснена не пізніше  30.11.2021. 

 

Any disputes arising out of the agreement between the Parties shall be settled by the competent court at the 

location of a defendant. / Всі спори, що виникнуть між Сторонами по договору будуть розглядатись 

компетентним судом за місцезнаходження відповідача. 

 
Supplier/Виконавець: _______________________  (Company MixSport Int.) 
 

АКЦЕПТ 
Оферти про Продаж спортивного взуття 

 
м. Київ                                                                                                                          31 серпня 2021 року 
 
У відповідь на Вашу оферту, отриману мною 30 серпня 2021 року, про намір продати спортивне взуття в 

кылькосты 200 шт (пар), повідомляю про свій намір придбати зазначену кількість за ціною і на умовах Вашої пропозиції . 
Я готовий у зручний для Вас час укласти договір купівлі-продажу належного Вам товару на наступних умовах: 
1.Кількість: 200 шт (пар)., 
2. Ціна продажу: 50,00 євро/пара 
3.Вартість: 10000,00 євро 
4.Срок оплати: попередня оплата, але не пізніше за 5 днів до відвантаження товару. 
5. Порядок оплати: шляхом безготівкового платежу на розрахунковий рахунок продавця, або іншим шляхом, не 

забороненим законодавством. 
 
Прошу Вас зв'язатися зі мною для узгодження термінів підписання Договору. 
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Додаток Г 

 

Вих. №163 від 12.02.2021 р.  

 

В Київську митницю Держмитслужби  

 

 

ДОВІДКА ТРАНСПОРТНИХ ВИТРАТ  

 

 

Цим підтверджуємо, що транспортні витрати на перевезення партії 

взуття для гри у футбол  від MixSport Int., згідно з CMR №9145 від 

13.08.2021, що були здійснені автомобілем Mercedes-Benz Sprinter держ. 

Номер АВ4578СА (напівпричіп AB7760XM), до пункту пропуску 

«Краковець» на митному кордоні України склали 1248,29грн. (одна тисяча 

двісті сорок вісім  грн. 29 коп.).  

Довідка видана для митного оформлення зазначеної партії спортивного 

взуття для гри у футбол  у Київській митниці Держмитслужби. 

 

З повагою,  

Директор ТОВ «Логістик»                                                          М.В. Коваль 
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Додаток Д 
1 Отправитель (наименование, адрес, страна) 

 

 

MixSport Int. (Польща)                       

                  Pleszewska 1,   

                  Posnania   

                  60740, PL  

             

2 Получатель (наименование, адрес, страна) 

Empfänger (Name, Anschrift, Land) 
16 Перевозчик (наименование, адрес, страна) 

Frachtführer (Name, Anschrift, Land) 

ТОВ "СПОРТМАСТЕР",   

            вул. Гната Хоткевича, 1 ТОВ «Конвой Транс», 

            м. Київ,  03151, м. Київ, проспект Повітрофлотський, 54 

            14032, Україна  

3 Место разгрузки груза 

Auslieferungsort des Gutes 
17 Последующий перевозчик (наименование, адрес, 

страна) 

Nachfolgende Frachtführer (Name, Anschrift, Land) 

Место/

Ort 

м. Київ  

Страна/

Land 

Україна  

4 Место и дата погрузки груза 

Ort und Tag Übernahme des Gutes 

 

Место/

Ort 

   Pleszewska 1, Posnania, 

64740 

 

Страна/

Land 

Польща 18 Оговорки и замечания перевозчика 

Vorbehalte und Bemerkungen der Frachtführer 

Дата/D

atum 

12.02.2021 р.  

5 Прилагаемые документы 

Beigefügte Dokumente 

 

   Invoice : №75536 від 12.02.2021 р., Контракт № LD 

32-2021 від 10.02.2021 р, довідка транспортних 

витрат від 12.02.2021 ., 

 

      

6 Знаки и 

номера 

Kennzeichen 

und Nummern 

7 Количество 

мест 

Anzahl der 

Packstücke 

8 Род 

упаковки 

Art der 

Verpacku

ng 

9 Наименование 

груза 

Bezeichnung 

des Gutes 

10 Статис

т № 

Statisti

k-Nr. 

11 Вес 

брутто, 

кг 

Bruttoge

w., kg 

12 Объём, 

м³ 

Umfang 

m³ 

                                          10                картонна            Взуття 2201101100     142,00  

        Коробка.            для гри у         футбол                                          

    

Класс 

Klasse 

Цифра 

Ziffer 

Буква 

Buchstabe 

ДОПОГ 

ADR 

   

13 Указания отправителя (таможенная и прочая 

обработка) 

Anweisungen des Absenders (Zoll- Und sonstige 

19 Подлежит 

оплате 

Zu zahlen 

Отправител

ь 

Absender  

Валюта 

Währung 

Получатель 

Empfänger 

       CMR 
Международная 
товарно-транспортная 
накладная 
Internationaler 

Frachtbrief 

№0160105 

Данная перевозка, несмотря ни на 
какие прочие договоры, осуществляется 
в соответствии с условиями 
Конвенции о договоре международной 
дорожной перевозки грузов (КДПГ) 

Diese Beförderung unterliegt trotz 
einer gegenteiligen Abmachung den 
Bestimmungen des Übereinkommens 
über den Beförderungsvertrag im 
intern. Straßengüterverkehr (CMR) 
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amtliche Bearbeitung) vom: 

 Ставка 

Fracht 

PL  EUR  UA  

 Скидки 

Ermäßigungen                        

      

 Разность 

Zwischensumm

e 

      

 Надбавки 

Zuschläge 

      

 Дополнительн

ые сборы 

Nebengebühren 

      

 Прочие 

Sonstiges 

      

 3674 (три тисячі шістсот сімдесят чотири) євро Итого к оплате 

Zu zahlende 

Ges.-Summe 

      

14 Возврат 

Rückerstat

tung 

   

15 Условия оплаты 

Frachtzahlungsanweisungen    
20 Особые согласованные условия 

Besondere Vereinbarungen 

 

Франко     

 Frei      

FCA 

  

 

Нефран

ко 

 Unfrei 

  

21 Составлен в 

Ausgefertigt in 

Posnania Дата 

am 

02.02.2021 р.   24 Груз получен                        

Дата 

Gut empfangen                     

Datum 

2222    23  №7716054440 

Михайленко О. Ю. 

 

 

                                  Am „ _____ “ 

______________20 

 ТОВ « Конвой Транс», 

03151, м. Киев, проспект 

Повітрофлотський, 54 

 

  Прибытие под погрузку                                        

мин. 

  Ankunft für Beladung                                            

Min. 

                         Убытие                                           

мин. 

                        Abfahrt                                           

Min. 

   

Подпись и штамп отправителя 

 Unterschrift und Stempel des 

Absenders 

  Подпись и штамп получателя 

 Unterschrift und Stempel des 

Empfängers 

25 Регистрац. номер/ Amtliches 

Kennzeichen 

Тягач/Kfz           

Полуприцеп/Anhänger 

26                  Марка/Typ 

Тягач/Kfz           

Полуприцеп/Anhänger 

 

        AB4578CA / ВСО4217ІА Mercedes-Benz Sprinter   
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Додаток Ж 

ДЕРЖАВНА ФІСКАЛЬНА СЛУЖБА УКРАЇНИ ДЕПАРТАМЕНТ 

ПОДАТКОВИХ ТА МИТНИХ ЕКСПЕРТИЗ 

 
ЕКСПЕРТНИЙ ВИСНОВОК № 101/2021 

Складено: 19 жовтня 2021 р. 

 

Замовник:       Держмитслужба України, лист від 07.06.19р. № 05/2.1-16/1144 (імпорт). 

Об'єкт експертизи та реєстраційні номери: зразки товарів, заявлені як «Взуття для гри у футбол, 

колір - чорний, розміри 38-42». Заявлена торговельна марка: Nike Модель: Tiempo Legend 9 Elite FG 

CZ8482-004. 

Суб'єкт ЗЕД: ТОВ "Спортмастер", Україна м. Київ, вул. Гната Хоткевича, 1 

Постачальник: MixSport Int. Posnania Pleszewska 1, 60740 – Польща. 

Акт відбору зразків: № 002301 від 18.10.21 р. 

Супровідні документи (копії): 10 арк., в тому числі: 

1. МД від 18.10.21 р. UA0102 10000/2021/82; 

2. Акт про проведення  митного огляду спортивного взуття, що переміщуються за 

МД від  18.10.21 р. № UA0102 10000/2021/82; 

3. Контракт (договір купівлі-продажу товарів) № 195/20 від 01.09.2021 р.; 

4. Рахунок-фактура: № 1/01 від 30.08.2021 р.; 

5. Фотографії зовнішніх упаковок та маркування товару. 

Мета експертизи: встановлення визначальних ознак для встановлення коду за УКТЗЕД. Завдання 

приведено в редакції, в якій воно вирішувалось експертом в межах його компетенції. 

Дослідження: 

Опис товару: Взуття для гри у футбол Торгівельна марка: Nike Модель: Tiempo Legend 9 Elite FG 

CZ8482-004, колір - чорний, розмір 42. Упаковка: картонна коробка. На коробці розміщено напис, що 

складається із назви серії виробу та торговельної марки, які збігаються з артикулом товару та торговельною 

маркою зазначених в митних та супроводжуючих документах. 

Зразок знаходився у  полімерному пакеті з маркувальними етикетками з відтиском та митною 

пломбою. 

Методи дослідження: 

1) органолептичний та аналітичний (визначення зовнішнього вигляду, досліджувалися матеріал 

верху, підошви, устілки та задника, наявність змінних шипів та втулок для змінних шипів); 

2) вимірювальний (довжина устілки, висота напівчеревика, маса напівпари). 

Результати досліджень: 

Результати досліджень наведені у таблиці. 

Таблиця 1 

Показник Характеристика для зразка 

Матеріал верху Натуральна  шкіра 

Матеріал підошва Гнучкий  полімерний матеріал 

Матеріал устілка  Текстиль 

Матеріал задник Полімерний 

Довжина устілки, мм 290 

Висота напівчеревика, мм 85 

Маса напівпари, г 305 
 

Висновок: 
Результати проведених досліджень (табл. 1) дозволяють зробити висновок, що наданий на 

дослідження зразок є взуттям для гри у футбол. 

Отримані в ході досліджень результати та характеристика зразку не суперечать текстовому опису 

гр. 31 МД UA0102 10000/2021/82 від 18.10.21 р. та описовій частині коду 6403 19 00 00 УКТЗЕД та 

Поясненням до товарної позиції 6403 УКТЗЕД. 

 

 

Примітка: Результати досліджень, представлені у висновку, поширюються тільки на представлені 

для дослідження зразки товару, відібрані згідно з Актом про взяття зразків товарів для митного 

оформлення. 


